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Стратегію розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ розроблено 
спільними зусиллями створеної в громаді робочої групи з розробки Стратегії 
розвитку Гощанської територіальної громади та експертів проєкту «Підтримка 
стратегічного планування розвитку територіальних громад Рівненської, 
Житомирської та Полтавської областей». Реалізація проєкту стала можливою 
завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій підтримці 
американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА».  
Зміст цього документу не обов’язково відображає погляди USAID та Уряду США. 
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Га - Гектар 
ДП - Державне підприємство 

ДСРР - Державна Стратегія регіонального розвитку України 
ДФРР - Державний фонд регіонального розвитку 

КЗ - Комунальний заклад 
Км - Кілометр 

КУ/КП - Комунальна установа/підприємство 
МСП - Мале та середнє підприємництво 
Обл. - Область 

ОДА/ОЦА - Обласна державна/цивільна адміністрація 
ОСГ - Особисте селянське  господарство 

РГ - Робоча група з розробки Стратегії розвитку 
с. - Село, селище 

СР - Селищна рада 
Ст-т - Старостат, старостинський округ 

ТГ - Територіальна громада 
ТОВ - Товариство з обмеженою відповідальністю 

ФГ - Фермерське господарство 
ФАП - Фельдшерсько-акушерський пункт 

ЦНАП - Центр надання адміністративних послуг 
 
  



СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 5 
 

 
 

Стратегія розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ є документом 
стратегічного планування місцевого рівня, що визначає стратегічні, оперативні цілі та 
завдання для сталого розвитку територіальної громади, розробляється на період реалізації 
Державної стратегії регіонального розвитку та відповідної регіональної стратегії розвитку. 

Стратегія розвитку територіальної громади покликана об’єднати зусилля усіх 
зацікавлених сторін – місцевих мешканців, бізнесових структур, влади, громадських 
активістів – задля забезпечення місцевого економічного та соціального поступу через 
використання стратегічних переваг громади. 

Стратегія розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ на період до 2027 року 
(далі – Стратегія) розроблена відповідно до законів України «Про засади державної 
регіональної політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про стратегічну 
екологічну оцінку», а також з урахуванням Методичних рекомендацій щодо порядку 
розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 
стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку 
громад та територій України від 21.12.2022 № 265. 

Стратегія узгоджується зі стратегічними і оперативними цілями стратегічних документів 
державного та регіонального рівня: Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 
роки (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 № 695) та 
Стратегії розвитку Рівненської області на період 2021-2027 роки (затверджено рішенням сесії 
Рівненської обласної ради від 13.03.2020 № 1618).   

Для організації процесу стратегічного планування і розробки Стратегії розвитку 
ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ розпорядженням селищного голови від 
24 липня 2023 року № 184 було утворено Робочу групу з розробки Стратегії розвитку 
ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ на період до 2027 року під керівництвом 
селищного голови Миколи Панчука. 

До процесу формування бачення і визначення пріоритетів розвитку громади були 
долучені працівники Гощанської селищної ради, бізнес спільноти, освітяни, медики, 
працівники галузі культури, представники громадянського суспільства. 

Аналіз соціального-економічного стану ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ та 
проблем її розвитку, SWOT – аналіз, визначення сценаріїв розвитку громади, формування 
стратегічних та оперативних цілей було здійснено спільними зусиллями робочої групи та 
експерта проєкту «Підтримка стратегічного планування розвитку територіальних громад 
Рівненської, Житомирської та Полтавської областей»., що реалізувався через Проєкт USAID 
«ГОВЕРЛА», Тараса Микитина. 

Стратегія громади орієнтована на потреби бізнесу та громадськості, що були виявлені, 
під час анкетування усіх активних та зацікавлених представників громади у липні – серпні 2023 
року. Процес розробки та впровадження Стратегії – публічний. З цією метою через 
офіційний веб-сайт та офіційну сторінку селищної ради в соціальних мережах було 
повідомлено про початок роботи над проєктом Стратегії, визначено строки і форми подання 
пропозицій до нього від зацікавлених сторін, проведено відкриті розширені засідання Робочої 
групи з розробки Стратегії (05.07.2023, 04.09.2023, 25.09.2023, 30.10.2023, 19.12.2023), 
оприлюднено на офіційному веб-сайті селищної ради проєкти Стратегії та Плану заходів з її 
реалізації, організовано їх громадське обговорення. 

Відтак, Стратегія розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ на період до 
2027 року є документом, що враховує спільні інтереси та бачення поступального розвитку 
громади та зорієнтований на забезпечення економічного розвитку громади і покращення рівня 
життя її мешканців. 

ВСТУП 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/156-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/156-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/156-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2354-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2354-19#Text
https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/695-2020-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/695-2020-%D0%BF#Text
https://loda.gov.ua/documents/49999
https://rada.info/upload/users_files/04371957/2d63f584851e558d457b954e5c7f0855.pdf
https://kulykiv-gromada.gov.ua/strategiya-rozvitku-12-47-46-13-03-2023/
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1.1. ІСТОРИЧНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ТА ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНА 
СПАДЩИНА 

Гощанський край – споконвічна та невід’ємна частина древньої Волинської землі.  
Вкрай вигідне географічне положення на високому правому березі повноводної, 
судноплавної Горині та на перетині торгівельних шляхів з доісторичних часів приваблювали 
на наші терени поселенців. Археологічні дослідження засвідчують, що люди тут проживали з 
часів пізнього палеоліту (12 – 10 тис. років тому). В епоху енеоліту, бронзового та залізного 
віку на території краю проживали носії трипільської, ряду ранньослов’янських культур, є 
сліди скіфів, готів, антів. На зорі нашої національної історії край опанувало старослов’янське 
плем’я дулібів, що стало співтворцем могутнього племінного союзу волинян, який у Х столітті 
увійшов до складу Київської Русі. Археологічною пам’яткою цього періоду є давньоруське  
городище, яке перетворюється в один із військово-адміністративних центрів 
Дорогобужського князівства. Тут у кінці ХІ століття утворилася окрема Погоринська волость, 
яка із середини ХІІ століття належала виключно до Волинського князівства. Саме до цього 
часу деякі дослідники відносять першу письмову згадку (правда на даний час  спростовану) 
про Гощу у 1152 році.  

Подальша історія Гощі тісно пов’язана з історією Волинсько-Галицької держави, а за 
тим Великого князівства Литовського. Засновником містечкового поселення Гощі вважається 
хрещений татарин Олізар Кирдій, котрий в середині XІV століття за військові заслуги 
отримав від литовських князів вільні тоді землі в Погоринні. Його перші нащадки і заснували 
один із найбільш могутніх та впливових руських родів Великого князівства Литовського, а за 
тим і Речі Посполитої, рід Гостських. Родовим гніздом якого стала Гоща. На 4 липня 1495 
року приходиться перше достовірне писемне свідчення про містечко Гощу — дозвільний лист 
Олександра до Луцького старости князя Семена Гольшанського ПРО ЗАПРОВАДЖЕННЯ 
НА ПРОХАННЯ БОГДАНА ГОСТСЬКОГО ТОРГІВ У м. ГОЩІ, яким Великий литовський 
князь Олександр дозволяє власнику Гощі Богдану Сеньковичу проведення у місті чотирьох 
ярмарків на рік. Крім того, цим привілеєм Гоща отримувала статус міста. До середини XVI 
століття багатства та значення роду примножували Іван та Роман Гостські. 

Вершини своєї могутності та слави рід, а з ним і наше місто, досягли  за життя Ярофія, 
Гаврила та Романа Гостських. Саме Гостські, Ярофій та Ганна заснували Почаївський 
монастир, відому тепер Лавру. У 1597 році Ганна видала лист про заснування 
в Почаєві чоловічого монастиря на базі старої церкви Успіння Пречистої. Крім того, 
подружжя передало в монастир десять волоків орної землі, ліс і сінокос на схід від 
монастиря, десять кіп литовських грошей щорічно та десятину з всякого збіжжя свого 
Почаївського маєтку. Також Ганна передала Почаївському монастирю чудотворну ікону 
Божої Матері, подаровану їй Грецьким митрополитом Неофітом, яка і сьогодні є однією з 
головних християнських святинь. 

У цей час місто нараховує більше трьохсот димів у ньому формується міський 
ландшафт, родовий замок, руїни якого були помітні ще на початку ХХ століття, з прилеглими 
храмом та монастирем; власне місто, Острозьке та Луцьке передмістя, сільська округа, 
заселена українськими селянами. Місто стає ремісничим центром із цеховим устроєм, в 
якому працювали ремісники більше двадцяти спеціальностей та купці, зокрема євреї. Місто 
мало дві пристані на судноплавній Горині, через яку велася торгівля поташем та деревним 
попелом з країнами Європи. Гаврило та його син Роман набули великих статків не тільки на 
Волині, але й на Київщині. Вони обіймали високі державні посади, зокрема каштеляна 
київського, старости володимирського та неодноразово обиралися сенаторами та послами 
до сейму Речі Посполитої. За них Гоща стає важливим політичним, освітнім та релігійним 
центром Волині. Сюди, на ради до Гостських, навідувалися найвпливовіші магнати та пани: 
Вишневецькі, Замойські, Заславські, Немиричі, Соломирецькі, з якими вони налагоджують і 
родинні зв’язки. Гостські беруть участь у всіх найважливіших тогочасних політичних та 
військових подіях. Приймають у себе та встановлюють опікунство над Дмитрієм 
(несправедливо названим Самозванцем), що за їх допомогою та участю стає московським 
царем. 

Вони виявляють прихильність до найбільш радикального протестантського вчення 
аріанства, з ідеологом якого Ф.Социном підтримують стосунки та засновують соцініанську 
громаду і колегіум при ній. Очолив аріанський збір найвидатніший послідовник Ф.Социна у 

Розділ 1. АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА 
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Речі Посполитій А.Любенецький. Колегіум із професорами європейського рівня Феліксом 
Молітором, Даниелем Дуротіусом, славним медиком того часу, докторами Соломоном  
Палюдіусом і Войтехом Куперіусом, набуває великої слави чи не найкращої школи 
тогочасної Волині. Остання з Гостських – Регіна, за чоловіком Соломирецька, засновує у 
1639 православний монастир та колегіум при ньому. Опікуном закладу призначає Київського 
митрополита Петра Могилу, а на посади ректорів та професорів запрошує чи не найкращих 
інтелектуалів того часу - Лазаря Барановича та Інокентія Гізеля. Колегіум працює до кінця 
XVII століття, коли із масовим запровадженням унії він перетворюється на василіанську 
школу. 

Великий перелом у житті Гощі викликали події національно-визвольної революції, що 
під проводом Богдана Хмельницького розпочалася в 1648 році. Повсталі містяни та селяни 
округи зустрічають загони Тимоша Хмельниченка та створюють Гощанський козацький полк 
на чолі із Листопадом. Руський магнат Адам Кисіль, у власність якого перейшла Гоща, стає 
ключовою постаттю у контактах між урядом Речі Посполитої та Богданом Хмельницьким, а 
Гоща до смерті А. Киселя у 1653 році залишається його дипломатичним центром. 

В часи руїни другої половини XVII століття містечко та його округа занепадають, а 
частина людності переселяється на Слобожанщину, де вливається до складу 
Острогожського полку.  

Дуже повільно, в складних політичних та соціально-економічних умовах Речі 
Посполитої, куди з 1795 року відійшла Волинь, відроджується в нашому краї життя. Нового 
дихання йому надала діяльність шляхетської родини Ленкевичів-Іпогорських. Станіслав 
Костка - Ленкевич в кінці XVIII cтоліття заклав парк в англійському стилі, частина якого є 
окрасою селища і сьогодні, та родову садибу у ньому, а Франц Ленкевич перебедовує її в 
палацик модерного стилю в 40 – х роках ХІХ століття.   

Видатним представником роду став його брат Граціан, який тричі обирався маршалком 
шляхти (дворянства) усієї Волинської губернії. Він звів чудовий палац в класичному стилі у 
селі Бочаниця, який не зберігся. Родина заснувала один з перших суконних заводів у 
Волинській губернії  

Їх племінниця Октавія Ленкевичівна Валевська впорядковує гощанський палац та 
наповнює його великою бібліотекою, картинною та квітковою галереями та організувала 
досить зразкову економію. Октавія підтримувала дружні стосунки із всесвітньо відомим 
скульптором Томашем Оскарем Сосновським, який володів сусіднім маєтком Симонів. Після 
її смерті орендар маєтку та особистий товариш Олександр Злотницький замовив 
Сосновському Т.О. надмогильний пам’ятник «П’єту», який був встановлений на її похованні в 
Межирицькому костелі і зберігся до нашого часу. Його можна побачити в Рівненському 
обласному краєзнавчому музеї. Зі смертю Октавії рід вимирає, але у пам’ять про його 
заслуги той же О. Злотницький зводить у парку пам’ятник увінчаний косо зрізаною колоною. 

В кінці ХІХ століття палац та маєток Гоща переходять у власність Людмили Яківни 
Ісакової із знаменитого чернігівського дворянського роду Тарновських. ЇЇ чоловік Сергій 
Ісаков був позашлюбним внуком російського імператора Олександра І. Після ранньої смерті 
власниці в 1913 році маєток переходить спадкоємцям, чоловіку та синам. Всі вони, окрім 
Якова, після 1917 року в Гощі не з’являлись. Проте Яків Сергійович Ісаков у 1920 році із 
встановленням польської влади повертається до Гощі та проживає тут до 1925 року, коли 
польська держава викупила палац для потреб новоствореної військової формації 
батальйону  корпусу охорони прикордоння «КОП Гоща»  

Перебування містечка у складі Російської імперії не сприяло його розквіту. Перед 
першою світовою війною тут було 2367 жителів, волосне управління, міщанська управа, 
пошта і телеграф, агроном, однокласна школа, земська лічниця, аптека, 30 крамниць, 
горілчана крамниця, 2 медоситні, водяний млин, 2 ресторани і 12 ярмарків річно. 

Перша світова війна та наступні криваві події ХХ століття стали трагічними 
випробуваннями для містечка та його жителів. В 1916 на чолі військової частини у Гощі 
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перебував майбутній гетьман Української держави Павло Скоропадський, а в 1920 році у 
складі Червоної Армії письменник Ісаак Бабель, що залишив опис нашого містечка того часу. 
Жителі Гощі та округи в усі часи активно виступали за Українську державу: підтримували 
уряди Центральної Ради, Директорії.  

Окрему сторінку нашої історії становить перебування краю в складі ІІ Речі Посполитої.  
У складі Рівненського повіту Волинського воєводства були створені Гощанська, Тучинська, 
Майківська та Бугринська гміни. Політика польської влади носила суперечливий характер. З 
однієї сторони було проведено ряд прогресивних заходів, що покращували життя населення. 
Була здійснена земельна реформа, приводились до порядку дороги, з’явився громадський 
транспорт, збільшилась мережа шкіл, запроваджувалось державне страхування власності, 
розвивались телефонічна та електрична мережі. В умовах так званої «волинської політики 
воєводи Юзефського» дозволялось українське національно – культурне життя, проводилась 
українізація православної церкви. Існували досить значні демократичні елементи політичного 
життя. Проводились, хоча часто із значним адміністративним тиском та поліційним 
втручанням, загальнопольські до Сейму та Сенату та місцеві вибори. На них гощанці  завжди 
голосували за українські партії. Хоча під адміністративним контролем, але все ж діяло 
місцеве самоврядування. Проводились вибори до рад гмін, їх війтів та урядів. Більшість у 
цих органах, як і серед сільських старост (солтисів) становили місцеві українці.  

Разом з тим, польські державні та політичні діячі вважали Волинь історичною 
польською територією та намагались всіляко нав’язувати та підтримувати польськість у всіх 
її проявах. Незмінно відбувались процеси насичення етнічними поляками теренів нашого 
краю. Вони займали практично всі цивільні державні посади, служили у поліції, на 
офіцерських посадах у війську. Зокрема, у Гощі розміщувалось біля 600 службовців 
батальйону КОП «Гоща», які контролювали практично все життя у 30 - ти кілометровій 
прикордонній зоні до якої входила територія нашого краю. Засновувались осадницькі колонії 
та численні польські осади.  

Опорою влади були постерунки державної поліції, які розміщувалися у Гощі, Тучині, 
Пустомитах, Майкові, Бугрині. Вони виявляли і переслідували всіх, хто виявляв найменшу 
нелояльність до польської держави, зокрема членів українських націоналістичних 
організацій.  

Польське життя у нашому краї було знищене в результаті радянської та німецької 
окупації, зокрема спалені німцями із жителями колонії Борщівка та Лідовка. Серед польських 
втікачів опинилась юна дівчина із Садового Ганна Любчик, яка під іменем Анни 
Валентинович стала матір’ю знаменитої польської «Солідарності», яка повалила 
комуністичний режим у Польщі. 

Значну частину Гощі займав штетл, єврейське містечко. Гощанські євреї творили своє в 
значній частині замкнене життя. Вони займалися дрібним крамарством, зокрема на всю 
округу славились виготовленням одягу, торгівлею, щосереди на ринковій площі відбувались 
базари, на які з’їздився люд із сусідніх сіл та містечок. У містечку був свій банк, три синагоги, 
школа товариства «Тарбут», працювали культурно – освітні та політичні, зокрема сіоністські 
організації. Відбувалась еміграція єврейського населення до Палестини та США. Українське 
та єврейське населення мирно та взаємовигідно співіснувало до початку Другої світової 
війни.  

Російсько - совєцька з 1939 року та німецька з 1941 року окупації принесли а наше 
містечко жорстокі терористичні режими, які проводили масові репресії, арешти, вбивства та 
розправи. За три акції травня, вересня та листопада 1942 року було повністю ліквідовано 
єврейський штетл та вбито і розстріляно зокрема у симонівському лісі більше 1200 євреїв 
Гощі та сусідніх сіл. 

Не менш жорстокою до гощанців була російсько - совєцька влада. У 1939 – 1941 роках 
були репресовані сотні гощанців та жителів навколишніх сіл, члени політичних партій, 
громадських організацій, заможні селяни і просто будь–хто, кого оголошували ворогами 
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народу. Особливо нещадними стали дії російсько – совецької влади після її повернення на 
початку 1944 року. Органи НКВС/МДБ із залученням регулярних військових частин 
приступили до знищення чисельних формувань УПА, якими густо був покритий весь район. У 
ході рейдів та облав було вбито, арештовано та розстріляно сотні повстанців. Масового 
характеру набули депортації до Сибіру сімей учасників повстанського руху, зокрема у ході 
проведення у жовтні 1947 так званої операції «Захід». 

Однією з масових форм репресій стала насильна мобілізація до Червоної Армії. 
Мобілізованих, як правило без будь – якої підготовки та озброєння, кидали в атаки на 
нацистські війська, що призводило до їх масової загибелі. Із фронтів другої світової до 
домівок повернувся невеликий відсоток мобілізованих. 

Понісши великі втрати, неймовірними зусиллями відроджували свій край жителі 
гощанщини у післявоєнний час. В радянський період було здійснено багато новобудов, які і 
сьогодні визначають обличчя містечка. Хоча й під комуністичним контролем, але все ж 
розвивались освіта та культура. Жителі Гощі з ентузіазмом зустріли проголошення 
незалежності України та, не дивлячись на соціально-економічні проблеми, незмінно 
підтримують національно-демократичні, патріотичні партії і громадські організації та курс на 
незалежну європейську Україну.  

Гощанці – активні учасники Помаранчевої революції та Революції Гідності. З перших 
днів російської агресії сотні наших земляків захищали і захищають нашу Батьківщину на 
сході та півдні держави, а громадяни здійснюють волонтерську діяльність і надають всіляку 
матеріальну допомогу та моральну підтримку нашим бійцям. 

У сьогоденні Гощі, в зв’язку з реформою місцевого самоврядування та створенням 
об’єднаної територіальної громади, не дивлячись на війну, з’являється все більше добрих 
перемін, зростає завзята молодь, а громада впевнено бере майбутнє до свої рук, що вселяє 
великий оптимізм на добре майбутнє. 

На сучасному етапі у населених пунктах громади збереглися пам’ятки архітектури, 
включені до Державного реєстру культурної спадщини та пам’ятки місцевого значення 
(табл. 1.1.).  
 
Таблиця 1.1. Пам’ятки архітектури на території Гощанської територіальної громади. 

 

Найменування пам’ятки Датування Місцезнаходження 
Пам’ятки культурної спадщини національного значення,  

занесені до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 
Церква св._Архангела Михаїла (мур.) 1632 селище Гоща  
Дзвіниця церкви св._Архангела Михаїла (мур.) 1632 селище Гоща 
Церква Преображення Господнього (дер.) 1730 с.Тучин 
Дзвіниця церкви Преображення Господнього 
(дер.) 

1730 с.Тучин 

Пам’ятки архітектури, що знаходяться під охороною держави 
Парк XVIII - лище 

XIX ст. 
селище Гоща 

Садиба Валевського (мур.) XIX ст. селище Гоща 
Церква Успіння Богородиці (дер.) 1725 р. с.Андрусіїв 
Дзвіниця церкви Успіння Богородиці (дер.) 1725 р. с.Андрусіїв 
Церква св. Іллі (зміш.) 1759 р. с.Бочаниця 
Церква Покрови Богородиці (дер.) XVIII ст. с.Воскодави 
Церква св. Георгія (дер.) 1788 р. с. Дроздів 
Дзвіниця церкви св. Георгія (дер.) 1788 р. с. Дроздів 
Церква св. Якова (дер.) 1876 р. с. Жаврів 
Церква св. Димитрія (дер.) 1783 р. с. Красносілля 
Дзвіниця церкви св. Димитрія (дер.) 1783 р. с. Красносілля 
Церква Покрови Богородиці (дер.) 1836 р. с. Курозвани 
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Церква св. Параскеви (дер.) 1841 р. с. Липки 
Церква св. Параскеви (дер.) 1876 р. с. Пустомити 
Церква Різдва Богородиці (дер.) 1800 р. с. Садове 
Церква Іванівська (дер.) 1595 р. с. Синів 
Дзвіниця церкви Іванівської (дер.) 1595 р. с. Синів 
Парк кін. XVIII ст. с. Тучин 
Костел (дер.) 1767 р. с. Тучин 

 
У 1992 році розроблено герб Гощі (автор проєкту - Ю.Калюх). Знак становив собою 

фігурний вирізний щит у формі стилізованого хреста, завершеного вгорі зубцями замкової 
вежі. На червоному фоні були зображені три білі лілеї та дата "1152". Пізніше цей варіант 
доопрацьовано відповідно до геральдичних норм, а також розроблено проєкт прапора. У 
нових знаках поєднано герб князів Гойських та символ Волині. Затверджені селищною 
радою 29 липня 1997 року.  

З метою формування позитивного іміджу Гощанської територіальної громади, 
розвитку туризму та залучення інвестицій, підвищення рівня загальної обізнаності 
української та міжнародних спільнот про громаду, рішенням сесії Гощанської селищної ради  
від 30.09.2022 № 1722 було затверджено брендбук «Візуалізація бренду Гощанської 
територіальної громади» з описом концепції бренду, правил використання, розміщення, 
технічних та інших параметрів візуалізації Гощанської селищної ради. 

 
 

Рис. 1.1. Герб та прапор Гощі 
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Рис. 1.1. Візуалізація бренду Гощанської територіальної громади 

 
 
 

1.2. ГЕОГРАФІЧНЕ РОЗТАШУВАННЯ І ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ 
 
Географічне розташування, суміжні території. 

ГОЩАНСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА утворена відповідно до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 722-р «Про визначення 
адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Рівненської 
області» шляхом об’єднання 18 сільських та 1 селищної рад.  
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Рис. 1.2. Розташування Гощанської територіальної громади у Рівненській області 
 
ГОЩАНСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА розташована у південно-східній 

частині Рівненської області України. Адміністративний центр громади – селище Гоща. 
Громада межує на сході - з Великомежирицькою сільською та Корецькою міською 
громадами, на південному заході - з Острозькою міською громадою, на заході – з 
Бугринською, Бабинською, Білокриницькою громадами, на півночі – з Малолюбашанською 
сільською громадою, на півдні та південному сході – з Острозькою міською та 
Ганнопільською сільською громадами. 

 
ГОЩАНСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА займає територію площею 484,3 км², що 

складає 6,71% площі Рівненського району, 2,41% площі Рівненської області. Щільність 
населення у громаді невисока і становить 46,87 особи/км². У цілому, вона відповідає (хоча є 
дещо нижчою) середній густоті населення у Рівненській області.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
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Рис. 1.3. Картосхема Гощанської територіальної громади Рівненської області 
 

 
 
 
 
Таблиця 1.2. Порівняльна характеристика ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
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Регіон 

Площа, 
км2 

Площа 
громади у % 
до загальної 

площі 
району/області 

Населення, 
тис. осіб 

Населення 
громади у % 
до населення 

району/ 
області 

Густота 
населення 
(осіб/км²) 

Громада 484.3 - 22,7 - 46,87 
Рівненський 

район 7212,4 6,71 625,0 3,58 86,65 

Рівненська 
область 20047 2,41 1040,9 2,22 51,92 

  
Гощанська територіальна громада має вигідне економіко-географічне розташування. 

Центр громади, селище Гоща, розташоване біля автошляху Е40/М06 Київ-Чоп за 300 км. 
(3,5 год) від м.Київ, від м.Львів 240 км (3 год), 30 км від м.Рівне (30 хв), 120 км (1,5 год) від 
м.Луцьк, 250 км (4 год).  
Відстань до міжнародних пунктів пропуску:  
Краківець (Україна) – Корчова (Польща) – 325 км.;  
Рава-Руська (Україна) – Гребенне (Польща) – 289 км.;  
Грушів (Україна) – Будомєж (Польща) – 320 км.;  
Шегини (Україна) – Медика (Польща) – 340 км. 
 
Адміністративно-територіальний поділ, система органів влади. 

ГОЩАНСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА утворена відповідно до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 722-р «Про визначення 
адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Рівненської 
області» шляхом обєднання 18 сільських та 1 селищної рад. До складу територіальної 
громади увійшли 40 населених пунктів: селище Гоща, яке є адміністративним центром 
громади, села Бочаниця, Воскодави, Дроздів, Горбів, Микулин, Дуліби, Жаврів, Глибочок, 
Красносілля, Витків, Чудниця, Кринички, Ючин, Річиця, Курозвани, Липки, Вовкошів, 
Андрусіїв, Дружне, Майків Малинівка, Воронів, Малятин, Матіївка, Мичів, Мощони, 
Пустомити, Русивель, Пашуки, Садове, Люцинів, Жалянка, Симонів, Франівка, Синів, 
Терентіїв, Тучин, Полівці, Федорівка 
 

Рішенням сесії Гощанської селищної ради від 29 жовтня 2021 року № 2 «Про 
утворення старостинських округів та затвердження «Положення про старосту (у новій 
редакції)» на території громади з 1 листопада 2021 року утворено 7 старостинських округів, 
які сформовано на основі колишніх сільських рад (табл. 1.3.). 
 
Таблиця 1.3. Гощанська ТГ: адміністративно-територіальний поділ. 

 

Район Рівненський 
Адміністративний 
центр селище Гоща 

Населені пункти - 39 

Бочаниця, Воскодави, Дроздів, Горбів, Микулин, Дуліби, Жаврів, 
Глибочок, Красносілля, Витків, Чудниця, Кринички, Ючин, Річиця, 
Курозвани, Липки, Вовкошів, Андрусіїв, Дружне, Майків 
Малинівка, Воронів, Малятин, Матіївка, Мичів, Мощони, 
Пустомити, Русивель, Пашуки, Садове, Люцинів, Жалянка, 
Симонів, Франівка, Синів, Терентіїв, Тучин, Полівці, Федорівка 

Старостинські 
округи - 7 

Воскодавський с.Воскодави, Красносілля, Витків, 
Чудниця, Малинівка, Воронів  

Симонівський с. Симонів, Франівка 

Тучинський 
с. Дроздів, Горбів, Микулин, Тучин, 
Полівці, Садове, Люцинів, Жалянка, 
Кринички, Річиця, Ючин 

Малятинський с.Малятин, Матіївка, Мичів, Мощони, 
Пустомити 

Бочаницький с.Бочаниця, Дуліби, Жаврів, Глибочок, 
Курозвани  

http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly9kcml2ZS5nb29nbGUuY29tL2ZpbGUvZC8xd3pDdnVHamc1c0pyOExGbDJyVThjcUIwejItamJ4QjYvdmlldz91c3A9c2hhcmluZw==/
http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly9kcml2ZS5nb29nbGUuY29tL2ZpbGUvZC8xd3pDdnVHamc1c0pyOExGbDJyVThjcUIwejItamJ4QjYvdmlldz91c3A9c2hhcmluZw==/
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Липківський с.Липки, Андрусіїв, Вовкошів, Дружне, Синів, 
Терентіїв  

Русивельський с.Русивель, Майків, Пашуки, Федорівка 
 

Гощанська селищна рада є органом місцевого самоврядування, який представляє 
ГОЩАНСЬКУ ТЕРИТОРІАЛЬНУ ГРОМАДУ та здійснює від її імені та в її інтересах функції і 
повноваження місцевого самоврядування, визначені Конституцією України та іншими 
законами. 

У селищній раді діють п’ять постійних депутатських комісій, а саме:  
- комісія з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, 

будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою;  
- комісія з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 

регуляторної політики, інвестицій та міжнародного співробітництва;  
- комісія з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту та зв’язку;  
- комісія з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, конфлікту 

інтересів, етики та регламенту;  
- комісія з гуманітарних і соціальних питань. 
Виконавчий комітет Гощанської селищної ради налічує 28 членів.  

 
 1.3. ПРИРОДНО-РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ 

Ландшафтні особливості рельєфу, характеристика ґрунтів та гідрологія, корисні 
копалини, кліматичні умови. 

Ландшафтні особливості рельєфу. Громада розміщена у межах Волинської 
височини на східних її схилах. Південно-західна частина (лівий берег р.Горинь) 
розташована в межах Ріненського плато, а на схід від р.Горинь – у межах Гощанського 
плато. Рельєф характеризується наявністю чисельних ярів та широких балок з пологими 
схилами. Абсолютні відмітки денної поверхні коливаються у межах 214-247 м. Згідно із 
структурно-тектонічним районуванням територія громади розташована у межах Волинської 
плити. У геологічному відношенні територія громади складена четвертинними утвореннями, 
представленими лесоподібними суглинками, лесами та пісчаними відкладами. . 
Характеристика ґрунтів. На території Гощанської територіальної громади поширені в 
основному сірі опідзолені ґрунти на лесовидних суглинках, чорноземи, утворені на лесах і 
лесовидних карбонатних суглинках, лучні ґрунти, які формуються в заплавах, днищах балок 
переважно під трав’яною рослинністю. 

Загальна площа земельних ресурсів громади 46,45 тис.га, з якої 39511,17 га (85,05%) 
становлять землі сільськогосподарського призначення, землі лісогосподарського 
призначення – 3983,65 га  (8,57%), під водою – 1123,83 га (2,42 %), забудована територія – 
1806,15 га. (3,89 %), землі природно-заповідного фонду 32 га (0,07%). Основна частина 
земель сільськогосподарського призначення припадає на ріллю – 32579,70 га (70,13%), 
пасовища складають - 3891,11 га (8,38%) (рис. 1.4.). 
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http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly9kcml2ZS5nb29nbGUuY29tL2ZpbGUvZC8xZnVCbjduMGVfVlZSejRRZy0zWGNCdUZOVXpNR040bnQvdmlldz91c3A9c2hhcmluZw==/
http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly9kcml2ZS5nb29nbGUuY29tL2ZpbGUvZC8xZnVCbjduMGVfVlZSejRRZy0zWGNCdUZOVXpNR040bnQvdmlldz91c3A9c2hhcmluZw==/
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%BE%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
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Рис. 1.4. Структура земельного фонду Гощанської територіальної громади 
 

Основну частину сільськогосподарських угідь займає рілля. Більшу частину земель 
сільськогосподарського призначення (понад 19 тис.га) земель Гощанської селищної 
громади обробляють 13 найбільших землекористувачів. 

Рослинний покрив та лісові масиви. Рослинний покрив території Гощанської 
територіальної громади є різноманітним. На території громади землі лісогосподарського 
призначення складають 3983,65 га, серед яких 3871,91 га ліси, 111,75 га чагарники. 
Переважають грабові, дубово-грабові та березово-грабові ліси у добре збереженому стані. 
Домішку складає клен, вільха, липа та ялина. 

У громаді розташований парк XVIII ст. у селищі Гоща. Це найцікавіший, з наукової точки 
зору, парк на Рівненщині. Його заснував в кінці ХVIII ст. граф Станіслав Костка-Ленкевич 
навколо побудованого ним палацу. Площа парку становить 7,0 га. Гощанський парк-пам’ятка 
садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення створений постановою Ради 
Міністрів УРСР від 29.01.1960 та постановою колегії Держкомприроди УРСР від 25.07.1979 
№ 14. Окрім того, на території громади є Тучинський парк-пам’ятка садово-паркового 
мистецтва ботанічна пам’ятка природи місцевого значення (10 га) створений рішенням 
Рівненського облвиконкому від 10.10.1967 № 818 та Заповідне урочище «Терентіївські 
гори» (15 га) створене рішенням Рівненської облради від 27.05.2005 № 584. 

 
Водні ресурси. Річкова мережа Гощанської територіальної громади належить до 

басейну річки Прип’ять. Густота річкової мережі складає 0,45 км/км2. Основна річка району – 
Горинь з притоками – Гощанка, Курозванка та Бухта. 

 
У Гощанській громаді налічується 12 ставків загальною площею водного дзеркала 

220,25 га. З десяти площинних об’єктів лише чотири знаходяться в оренді, інші шість не 
використовуютья. 

Основним джерелом водопостачання у Гощанській громаді є підземні води. Глибина 
залягання підземних вод у населених пунктах у середньому становить понад 3 м. Водночас 
є території з заляганням підземних вод на 1-3 м від поверхні землі. Найбільш поширеним 
джерелом водопостачання у громаді є індивідуальні колодязі. 

 
Кліматична ситуація. 
Територія Гощанської територіальної громади розміщена у Південному (лісостеп) 

агрокліматичному районі. Клімат району помірно-континентальний. Зима м’яка, з частим 
випаданням мокрого снігу з дощем. Влітку переважає антициклональна погода, проте часті 
циклони із заходу приносять значну кількість опадів, що нерідко випадають у вигляді злив. 
Річна сума опадів складає 570-640 мм, більша частина їх припадає на теплий період року. 
Для осені характерні найвища у році хмарність, холодна волога погода, часті опади. 
Пересічна температура січня складає –5оС, липня +18,2оС. У кліматичному відношенні – це 
найвологiший район лісостепу.  

Весняні приморозки припиняються на початку травня, а в окремі роки значно раніше (в 
першій декаді квітня) або значно пізніше (в третій декаді травня).  

 
Екологічна ситуація. 
Основний вплив на екологічну ситуацію у Гощанській територіальній громаді мають 

такі чинники: розміщення на території громади промислових, сільськогосподарських та 
інших підприємств, проходження по території важливого транспортного коридору. 
Порівняно з іншими територіальними громадами стан навколишнього природного 
середовища Гощанської територіальної громади можна охарактеризувати як частково 
задовільний, оскільки на його території є підприємства, які забруднюють навколишнє 
середовище.  

Найбільшою екологічною проблемою є негативний вплив Горбаківсько-
Гориньградського водозабору. В 1997 році екологічний стан в районі водозабору басейна 
р. Горинь Кабінетом Міністрів України визначено надзвичайним. Для його подолання, 
поліпшення водогосподарського стану в басейні р.Горині і забезпечення якісною питною 
водою населення м. Рівне і сіл колишнього Гощанського району було передбачено 
будівництво каскаду гідрологічних об’єктів та комплекс інших заходів (Постанови КМУ від 
17.11.1997 № 1275 та від 01.06.1998 № 763, рішення обласної ради від 04.11.1992 № 181). 
На жаль, з усього  запланованого побудована лише одна дамба в с. Воскодави з 5 
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необхідних.  
За 42 роки експлуатації водозабору та нагромадження інших факторів, а саме: 

погіршення кліматичних умов, невиконання передбачених при введенні в експлуатацію 
заходів привело до невідворотного погіршення ситуації, яка в даний час наближена до 
катастрофічної. В прилеглих до водозабору землях з’явилися семиметрові тріщини. 
Тріскається не лише земля, але і людські садиби, провалюються під землю сільська худоба, 
колодязі, криниці, річки та озера, в яких давно вже зникла вода. Орієнтовна площа 
пошкоджених сільськогосподарських угідь складає понад 3 тис.га. 

 
Поточний стан атмосферного повітря. Гощанська територіальна громада не 

входить до найбільш забруднених районів Рівненщини, відсутні підприємства, які визначені 
як найбільші забруднювачі атмосферного повітря.   

Розташування Гощанської територіальної громади на автошляху Е40/М06 Київ - Чоп 
забезпечує проходження великої кількості транзитного транспорту. Проблемним є і 
розташування на території шести АЗС. Це спричиняє підвищене епізодичне 
забруднення приземних смуг атмосферного повітря продуктами згорання палива 
(оксидом вуглецю та окислами азоту), можливе до 5-10 м від ліній руху автотранспорту 
шляхами. 

Поточний стан води. За даними Державного агенства водних ресурсів України, на 
території Гощанської селищної ради територіальної громади моніторинг якості води не 
проводився. 

На території громади встановлено ліміт для використання води обсягом 0,065 млн м³. 
Фактичний показник використання води у 2022 році становив 0,03 млн м³, що менше ½ 
лімітного обсягу. 

Водокористувачами на території громади визначено суб’єкти господарювання: 
РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал», комунальне підприємство «Агенство розвитку Гощі-
Тучин». Усю воду використовують із підземних джерел. Зі зворотними (стічними водами), які 
скидає підприємство переробної промисловості, на території громади скидаються 
забруднюючі речовини: залізо, сульфати, фосфати, хлориди і сухий залишок, що має 
негативний вплив на навколишнє природне середовище та якість води.  
  

Поточний стан ґрунтів. Територія Гощанської територіальної громади 
характеризується високим ступенем антропогенної трансформації земель. Зокрема, рівень 
розораності території досягає 60%, а частка змитої ріллі у межах Гощанського пасма 
досягає 12%, що є високим показником. Про суттєву зміну навколишнього середовища 
внаслідок ведення господарської діяльності свідчить також зменшення площ лісів на 
території Гощанського пасма на 50%. 

Проб для виявлення забруднення ґрунтів на території Гощанської територіальної 
громади відібрано не було. 

Поводження з відходами. Основним способом поводження з ТПВ у громаді є їх 
вивезення та захоронення на полігонах і  сміттєзвалищах. На території Гощанської 
територіальної громади  обліковується 17 сміттєзвалищ (паспортизованих МВВ) загальною 
площею 12,5 га. 

 Послуги з  вивезення відходів надає КП «Агентство розвитку Гощі» відповідно до 
договору з КТП 1728 в м. Рівне. В Гощанській громаді відходи транспортуються двома 
сміттєвозами. 

Кількість ТПВ, які збираються та вивозяться централізовано: 
2022 рік - 530,40 т 
2023 рік – 1197,25 т 
Впроваджено роздільне збирання ТПВ (скло, пляшка, папір). У 2023 році зібрано та 

направлено на переробку 10,5 т. полімерів та 18 т.скла. 
Гощанська територіальна громада за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» 

«Підтримка реалізації системи управління відходами на місцевому рівні» розробила 
дорожню карту управління відходами «Комфортне життя без сміття». В межах проєкту 
планується підвищити спроможність органів місцевого самоврядування щодо ефективного 
управління муніципальними відходами 
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1.4. ДЕМОГРАФІЯ ТА РИНОК ПРАЦІ 
Чисельність населення і демографічна ситуація. 

Чисельність населення ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ станом на 1 січня 
2023 року складає 22755 осіб. Середня щільність населення у громаді становить 
46,87осіб/км², що загалом відповідає середньому показнику густоти населення області. У 
структурі населення переважає сільське населення – 75%, мешканці адміністративного 
центру громади селище Гоща становлять 25 % її жителів. Найбільшими населеними 
пунктами громади за чисельністю жителів є адміністративний центр селище Гоща – 5260 
осіб (близько 25 % мешканців громади), с. Тучин - 2187 осіб,  с.Бочаниця – 1012 осіб, 
с.Курозвани – 1013 осіб, с.Симонів – 1496 осіб. Чисельність населення інших населених 
пунктів не досягає 1 тис. осіб. 
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село Андрусіїв 159 263 11 14 4 5 7 7 23 20 39 50 54 29 
село Бочаниця 337 1012 20 29 75 59 14 13 144 170 99 80 160 149 

село Витків 157 295 5 6 22 27 2 8 36 34 40 39 46 30 
село Вовкошів 213 309 17 10 10 22 7 6 25 25 58 56 53 20 
село Воронів 101 113 1 4 5 3 3 1 7 11 12 24 29 13 

село Воскодави 255 599 9 15 37 31 11 19 63 64 96 116 89 49 
село Глибочок 77 150 4 4 7 10 - 2 12 19 24 28 29 14 

село Горбів 114 170 5 2 7 8 1 3 14 19 21 37 37 17 
селище Гоща 1815 5260 83 86 304 300 167 176 476 487 1090 919 780 389 

село Дроздів 158 250 4 2 10 8 3 6 20 30 35 37 64 31 
село Дружне 118 237 15 12 10 10 8 9 26 25 36 34 33 19 
село Дуліби 122 217 5 10 7 5 4 9 13 21 84 59 60 17 
село Жаврів 198 383 7 8 12 19 9 4 46 45 71 78 55 29 

село Жалянка 34 32 0 0 0 0 0 0 1 2 9 6 10 4 
село Красносілля 177 462 9 6 36 44 13 12 51 47 84 55 60 45 

село Кринички 67 127 5 3 4 9 2 2 14 13 23 15 22 15 
село Курозвани 343 1013 31 28 49 53 18 22 99 109 163 178 162 101 

село Липки 252 326 19 13 7 3 7 1 38 40 58 70 53 17 
село Люцинів 71 95 0 3 4 7 9 10 10 12 6 8 15 11 
село Майків 269 489 24 16 25 34 6 12 47 65 69 86 63 42 

село Малинівка 286 503 10 22 25 24 9 11 36 67 83 84 87 45 
село Малятин 107 278 7 6 23 12 7 14 28 25 50 46 40 20 
село Матіївка 46 81 1 3 2 2 3 1 2 5 12 14 23 13 
село Микулин 157 333 6 3 14 16 4 1 47 40 39 51 74 38 

село Мичів 26 46 2 1 2 2 - 1 9 4 7 8 6 4 
село Мощони 48 62 - 1 1 - - - 2 5 9 18 18 8 
село Пашуки 94 124 - 4 5 4 - 2 13 20 17 20 21 18 
село Полівці 122 217 2 6 13 16 4 8 19 18 35 31 43 22 

село Пустомити 121 319 11 8 18 23 7 10 24 38 42 58 54 26 
село Річиця 244 414 13 12 23 19 11 8 46 61 62 63 63 33 

село Русивель 288 527 11 16 29 27 9 11 56 53 69 90 100 56 
село Садове 206 372 3 11 14 13 12 5 38 52 50 68 72 34 
село Симонів 612 1496 31 30 71 92 33 39 143 140 251 253 267 146 

село Синів 462 765 19 17 43 34 31 20 70 80 135 125 119 72 
село Терентіїв 191 338 4 9 18 13 11 14 35 34 58 66 48 28 

село Тучин 993 2187 63 61 124 144 67 62 209 233 350 342 346 189 
село Федорівка 305 574 19 15 22 17 18 16 77 64 96 104 81 45 
село Франівка 220 517 16 14 25 29 11 6 53 64 81 86 87 45 
село Чудниця 210 525 12 15 31 39 17 11 66 53 92 86 63 38 

село Ючин 18 28 0 1 0 1 0 2 4 2 6 5 6 1 
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https://decentralization.gov.ua/locality/40311
https://decentralization.gov.ua/locality/40312
https://decentralization.gov.ua/locality/40313
https://decentralization.gov.ua/locality/40314
https://decentralization.gov.ua/locality/40315
https://decentralization.gov.ua/locality/40316
https://decentralization.gov.ua/locality/40317
https://decentralization.gov.ua/locality/40318
https://decentralization.gov.ua/locality/40319
https://decentralization.gov.ua/locality/40320
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Рис. 1.5. Чисельність мешканців у старостинських округах Гощанської територіальної 
громади станом на 01.01.2023  
 

 
 
Аналізуючи динаміку зміни чисельності жителів упродовж останніх років (табл.1.4. 

рис. 1.5.), помітна тенденція до зменшення цього показника – у середньому кількість 
зареєстрованого на території громади населення щорічно зменшується на 1,3%.   
 
Таблиця 1.4. Чисельність населення Гощанської територіальної громади 

 

Населений пункт / 
старостинський округ  2020 2021 2022 2023 Різниця у к-ті мешка-

нців 2023 до 2020 р. 
селище Гоща 5673 5669 5652 5611 -62 
Бочаницький 2833 2798 2797 2783 -50 
Воскодавський 2654 2654 2684 2614 -40 
Липківський 2443 2432 2427 2403 -40 
Малятинський 1631 1629 1624 1594 -37 
Русивельський 1285 1287 1281 1273 -12 
Симонівський 2199 2248 2256 2174 -25 

 Тучинський 4996 
 

4337 4348 4334 4303 -34 
Гощанська громада 23055 23065 23055 22755 -300 
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Міграційний приріст мешканців громади (в умовах, коли загалом по Україні, і по 
Рівненській області зокрема, спостерігається зменшення чисельності мешканців у 
громадах) пов’язаний перш за все із близькістю населених пунктів до обласного центру м. 
Рівне. У віковій структурі населення частка дітей (0-15 років) становить 18,5%, осіб у 
працездатному віці (16-59 років) – 65 %, осіб у віці 60 і більше років – 16,5%. За статевою 
структурою населення у громаді переважають жінки – 52 %, частка чоловіків становить 
48% (рис. 1.6.). 

З 24 лютого 2022 року у Гощанській громаді, як у більшості громад Західної України, 
спостерігалося посилення міграційних потоків у двох напрямах: по-перше, виїзд жінок і дітей 
– жителів громади переважно за кордон з метою убезпечення себе від можливих наслідків 
війни; по-друге, внутрішнє переміщення у громаду осіб з окупованих територій, на яких 
ведуться активні бойові дії. За період з 24 лютого 2022 року у громаді загалом 
зареєструвалися та отримали статус ВПО 1532 особи. Станом на 1 січня 2023 року тут 
зареєстровано 625 внутрішньо переміщені особи, серед них 300 жінки та 164 чоловіків. 

Аналізуючи вікову структуру прибулих у громаду, переважна кількість з них – це 
особи працездатного віку. Їх налічується 59 осіб (55,9% ВПО у громаді). У віці старшому 
за працездатний у громаді тимчасово проживає 11 осіб (11,8%); дітей – 30 осіб (32,3%). 
 

  
Рис. 1.6. Статево-вікова структура населення 
Зайнятість населення. 

Демографічні показники Гощанської селищної громади демонструють, повільно 
спадаючу чисельність населення за останні три роки. Чисельність економічно активного 
населення у віці 16-65 років становить 14790 осіб або 65% від загальної чисельності 
населення громади. Станом на 1 січня 2022 року статус безробітного у громаді мали 106 
осіб, станом на 1 січня 2023 року – 71 особа. 

З огляду на близькість розташування Гощанської територіальної громади до м. Рівне 
жителі громади мають доступ до найбільш розвиненого ринку праці у регіоні – як у контексті 
пропонованих вакансій, так і їх диверсифікованості, адже мають можливість 
працевлаштування у місті. А також, географічне розташування Гощанської територіальної 
громади є сприятливим для розвитку бізнесу і приваблює інвесторів. Жителі громади і 
мешканці навколишніх територій мають змогу працевлаштовуватися на підприємствах, що 
розташовані на її території. Серед найбільших роботодавців у громаді: ТОВ «ФАПОМЕД 
УКРАЇНА», ПрАТ «Гощанський завод продтоварів», ТОВ «Гощанські ковбаси», ТОВ 
«МК ЯГЛЄВЄЦ», ТОВ «Дедденс Агро», ТОВ «ПОЛІССЯ-ГАРАНТ». 

Вагоме місце у забезпеченні зайнятості населення займають також заклади бюджетної 
сфери. 
 
1.5. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ 

 
Транспортна інфраструктура. 

Економіко-географічне розташування Рівненської області сприяє транзитному 
потенціалу регіону й обумовлює його стратегічне значення для розвитку економіки країни та 
її інтеграції до європейської спільноти. Гощанська територіальна громада у цьому контексті  

18,5

65

16,5

діти (0-15років)

особи 
працездатного 
віку (16-59 
років)

особи у віці 
старшому за 
працездатний ( 
більше 60 
років)
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48
жінки

чоловіки
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займає доволі вигідне геогафічне розташування (рис. 1.7.). 

 
Рис. 1.7. Місце Гощанської територіальної громади у Транс’європейській транспортній 
мережі 
 

Характеристика місця розташування та відстані від адміністративного центру 
Гощанської територіальної громади до обласного центру та інших географічних пунктів 
подана у табл. 1.5. 
 
Таблиця 1.5. Відстань від адміністративного центру Гощанської територіальної 
громади до обласного центру та інших географічних пунктів 

 

Показники Відстань по автомобільних 
дорогах, км 

Гоща - Рівне 28 
Гоща - Львів 240,0 
Гоща - Київ 300,03 
Гоща – Залізничний вокзал м. Рівне 35,1 
Гоща – Аеропорт «Рівне» 45,5 

 
Загальна протяжність доріг Гощанської територіальної громади становить 136,16 км, з 

них: 
- 26,3 км. - дорога міжнародного значення М-06 Київ – Чоп 
- 24,4 км - дорога регіонального значення Р-77 Рівне-Тучин-Гоща-/Р-05/ 
- 135,9 км - дороги обласного значення 
- 23,3 км - дороги районного значення 
- 279,697 км - дороги комунальної власності 
 
Транспортне сполучення.  

Пасажирські перевезення здійснюються по 21 міжрайонному автобусному маршруту 
приватними перевізниками.   

Всі населені пункти мають транспортне сполучення з селищем Гоща, обласним та 
районним центрами. Окрім цього, громадою здійснюються обласні пасажирські перевезення 
до м. Корець, м. Острог, м. Нетішин. 
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Автостанції та автостанційні пункти відсутні, висадка-посадка пасажирів здійснюється на 
облаштованих зупинках. 

Громадський транспорт відсутній. 
 
Комунальна інфраструктура.  

Складовими комунальної інфраструктури в Гощанській селищній раді територіальній 
громаді є житловий фонд, об’єкти водопостачання, комунальні вулиці і дороги, меліоративні 
системи та споруди, об’єкти торгівельного та соціального обслуговування, об’єкти 
благоустрою. 

 
Житлово-комунальна інфраструктура. 
Житловий фонд.  

Житловий фонд громади налічує 9341 будинок загальною площею 169,53 тис. м², 
82 багатоквартирні будинки, в тому числі 34 будинки в селищі Гоща та 23 в с. Тучин та 25 
будинків в яких створено ОСББ. 

Системи опалення в квартирах індивідуальні (природній газ, електроенергія). Послуги з 
централізованого холодного водопостачання та каналізування в багатоквартирних будинках 
в селищі Гоща надає РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал», в багатоквартирних будинках 
с. Тучин – КП «Агентство розвитку Гощі – Тучин». 
 
Таблиця 1.6. Житловий фонд Гощанської територіальної громади 

 

Показники 2023 
Заселені будинки разом 9341 
у тому числі - індивідуальні будинки 8486 
Житловий фонд, тис. кв. м загальної площі 630,573 
% помешкань, підключених до комунального водопостачання 41,3 
% помешкань, підключених до комунального газопостачання 25,8 
% помешкань, підключених до комунальної системи каналізації 9,6 
% помешкань, підключених до центрального опалення 0 

*Помешкання – квартира або індивідуальний будинок 
 
Водопостачання  

Послуги з водопостачання в Гощанській територіальній громаді надає комунальне 
підприємство «Агентство розвитку Гощі - Тучин» створене в липні 2021 року на базі 
комунального підприємства «Політ» Тучинської сільської ради.  

За 2022 рік у власності та обслуговуванні КП «Агентство розвитку Гощі - Тучин» 
перебувало: 
- 3 артезіанських свердловини з водонапірними баштами в с. Тучин; 
- 1 артезіанська свердловина з водонапірною баштою в с. Полівці; 

Рішенням Гощанської селищної ради від 30.09.2022 № 1735 було передано на баланс 
підприємства водопровідну мережу (2945 м.п.), 1 діючу башту та 4 недіючих башти в 
с. Малятин. 

Рішенням Гощанської селищної ради від 21.12.2022 №1836 підприємству було 
передано водопровідні мережі, артезіанські свердловини та башти в селах Бочаниця, Дуліби, 
Пашуки, Русивель, Андрусіїв, Витків, Жаврів, Курозвани, Майків, Глибочок, Садове, 
Федорівка, Липки. 
 
Комунальні дороги 

На балансі та обслуговуванні перебуває 279,697 км. доріг, більш як 26 % з яких є 
грунтовими. За відсутності достатнього фінансового ресурсу в попередні роки сільськими 
радами проводився в основному поточний ремонт окремих ділянок комунальних вулиць. Як 
результат – більша їх частина на сьогодні знаходиться в незадовільному стані і потребує 
термінових капітальних ремонтів дорожнього полотна. 

Ямковий ремонт, грейдерування та відсипання гравійно-щебеневою сумішшю не дає 
довготривалого ефекту, і потребує повторного здійснення. 
 

Меліоративні мережі та споруди 
У комунальній власності Гощанської селищної ради перебуває: 

- 9 дамб в селищі Гоща та населених пунктах Бочаниця, Дуліби, Жаврів, Матіївка, Синів; 
- 7 гідроспоруд в населених пунктах Красносілля, Пашуки, Русивель; 
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- 1 гребля в с. Майків; 
- 303 км. – меліоративні канали. 

Загальна площа меліорованих земель становить 16,6 тис.га або 34,45 % всіх земель в 
громаді. 

 
Ринок 
Гощанський селищний ринок розпочав роботу відповідно до рішення Гощанської 

селищної ради від 02.08.2007 № 507. 
Загальна кількість торгових місць згідно паспорту становить 400 одиниць. 
Загальна площа ринку 1,8979 га. Ринок є змішаного типу. Розпорядок роботи щосереди 

та щонеділі.  
В 2022 році ринок був переданий в користування КП «Агентство розвитку Гощі». 
 
Об’єкти благоустрою 
- 17 місць видалення відходів (сміттєзвалища); 
- 41 кладовище, в тому числі 1 закрите в с. Русивель; 
- 429,59 га зелених насаджень; 
- мережі вуличного освітлення в селищі Гоща, с. Красносілля, с. Чудниця, с. Витків, 

с. Дружне, с. Липки, с. Андрусіїв, с. Вовкошів, с. Майкіів, с. Малинівка, с. Малятин, с. Симонів, 
с. Синів, с. Терентіїв, с. Жаврів, с. Воскодави; 

- 3 парки в селищі Гоща, с. Тучин, с. Красносілля.  

Комунальні підприємства 
КП «Агентство розвитку Гощі» 
КП «Агентство розвитку Гощі – Тучин» 
 
Об’єкти енергетичного комплексу 
Газові мережі 
З 1 січня 2024 року розподіл природного газу для споживачів Рівненської області 

здійснює Рівненська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України». 
Із 40 населених пунктів відсутнє газопостачання в с. Люцинів, с. Жалянка, с. Липки, 

с. Андрусіїв, с. Вовкошів, с. Дружне, с. Майків, с. Федорівка, с. Малятин, с. Матіївка, с. Мичів, 
с. Мощони, с. Пустомити.  
 

Електропостачання 
Усі населені пункти Гощанської територіальної громади повністю електрифіковані. 

Електропостачання громади здійснює ПАТ «Рівнеобленерго». Розподіл електроенергії від 
джерел живлення до споживачів здійснюється по повітряно-кабельних ЛЕП-10 кВ через 
трансформаторні підстанції ТП-10/0,4кВ. Через територію Гощі проходять високовольтні лінії 
електропередач 35 кВ місцевого значення.  
 

Пошта та зв’язок 
Послуги поштового зв'язку у Гощанській територіальній громаді надає 1 стаціонарне та 

40 пересувнних відділень поштового зв'язку ПАТ «Укрпошта». 
На території громади також функціонує доставка пошти у відділеннях «Нова Пошта». 

Загальна кількість відділень, в т.ч. і поштомати становить 8 одиниць (Гоща, Симонів, Тучин, 
Федорівка). 

Мережу мобільного зв’язку на території громади забезпечують оператори Київстар, 
Vodafone, Llifecell та Інтертелеком. Послугами мережі Інтернет, які надаються приватними 
провайдерами, на сьогодні охоплено практично усю територію громади.  
 
1.6. СОЦІАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 
 
Освіта 

Галузь освіти Гощанської селищної ради територіальної громади представлена 
закладами дошкільної, загальної середньої освіти та позашкільної освіти, які побудовані у 
різні періоди. 

 
 
 
 
 



СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 24 
 

Таблиця 1.7. Мережа закладів дошкільної освіти Гощанської ТГ, 2023 рік. 
 

№ 
з/п Назва та місце розміщення 

Рік 
побудов

и чи 
капрем

онту 

Проєкт
на 

потуж-
ність 

К-сть 
дітей 

К-сть 
персо-
налу 

На-
повн

е-
ність, 

% 

1 Гощанський заклад дошкільної освіти 
(ясла-садок) «Малятко» 1966 160 162 41 101 

2 Федорівський заклад дошкільної освіти 
(дитячий садок) «Сонечко» 1984 26 13 6 49 

3 Тучинський заклад дошкільної освіти 
(ясла-садок) «Дзвіночок» 1945 42 38 14 90 

4 Синівський заклад дошкільної освіти 
(дитячий садок) «Росинка» 2005 20 13 9 65 

5 Курозванівський заклад дошкільної 
освіти (дитячий садок) «Капітошка» 2014 50 36 14 72 

 
Закдади позашкільної освіти 

№ з/п Назва та місце розміщення 

Рік 
побудови 

чи 
капремо

нту 

Проє
ктна 
поту
ж-

ність 

К-
сть 
діте

й 

К-
сть 

перс
о-

налу 

На-
пов
не-
ніс
ть, 
% 

1 КЗ «Гощанський центр позашкільної 
освіти» 1956-1960 570 528 18 93 

2 КЗ «Міжшкільний ресурсний центр» 1947 90 90 8 100 
 
Заклади для дітей з особливими потребами 

№ 
з/п Назва та місце розміщення 

Рік 
побудов

и чи 
капрем

онту 

Проєктн
а потуж-

ність 

К-сть 
дітей 

К-сть 
персо-
налу 

На-
повне-
ність, 

% 

1 КУ «Гощанський інклюзивно-ресурсний 
центр» 

на базі 
Гощансь

кого 
ліцею 

3 
кабінети 

45 (16 
закладі
в ЗСО 
та 2 
ЗДО) 

5  

 
Таблиця 1.8. Освітня мережа ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Показники 2021 2022 2023 

Кількість дошкільних закладів, одиниць 

6 юр. осіб 
/11 

структурних 
пдрозділів 

5/12 5/12 

Кількість дітей в дошкільних закладах та 
дошкільних підрозділах, осіб 348/122 281/172 260/141 

Кількість персоналу дошкільних закладів, осіб 102 90 84 
Кількість закладів освіти (опорні заклади, 
загальноосвітні, школи, гімназії, початкові школи), 
одиниць 

21 21 20 

Кількість учнів у закладах освіти (опорний заклад, 
загальноосвітні школи, гімназії, початкові 
школи),осіб 

2505 2502 2430 

Кількість персоналу в закладах загальної 
середньої освіти, осіб 637 631 592 
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У Гощанській громаді значну увагу приділено питанню включення дітей з особливими 
потребами в освітній процес, зокрема у контексті дошкільної освіти. У закладах дошкільної 
освіти навчається 6 дітей з особливими освітніми потребами у 4 інклюзивних групах. 
 
Таблиця 1.9. Характеристика мережі закладів загальної середньої освіти Гощанської 
ТГ, 2023-2024 н.р. 

 

№ 
з/п Назва 

Рік побудо-
ви чи 

капремонту 

Проєкт-на 
потужність / 
дошкільнят

а 

К-сть 
учнів / 
дітей 

К-сть 
персо-
налу 

Напов-
неність

, % 

1 Курозванівський ліцей 1982 192 123 29 64 
2 Синівський ліцей 1933 180 107 28 59 
3 Тучинський ліцей 1978 640 350 49 55 
4 Гощанський ліцей 1970 580 471 65 81 
5 Гощанський академічний ліцей 1962 360 367 58 102 
6 Красносільська гімназія 2005 125 64 24 51 
7 Федорівська гімназія 1964 100 50 18 50 
8 Бочаницький ліцей 1945 200 130/8 36 65 
9 Воскодавський ліцей 1970 197 76 25 39 
10 Малятинський ліцей 1985 400 91/5 40 23 
11 Русивельський ліцей 1976 320 91/8 29 28 
12 Симонівський ліцей 1969 350/51 216/54 61 78 
13 Андрусіївська гімназія 1913 100 52/5 18 52 
14 Малинівська гімназія 1976 420 54/7 23 13 
15 Жаврівська початкова школа 1950 70 12 8 17 
16 Річицька гімназія 1987 192 45/11 20 23 
17 Майківська гімназія 1980 100 60/5 18 65 
18 Липківська гімназія 1990 150 49/5 23 33 

19 Терентіївська початкова школа Кап.ре-
монт 2016 45 10/8 9 22 

20 Чудницька початкова школа 1990 55 12/25 11 29 
Загалом   2430/141 592 47 
 
Відділом освіти розроблена Програма з обдарованими дітьми та молоддю Гощанської 

територіальної громади, яка включає в себе ефективні заходи та механізми щодо розвитку 
обдарованих дітей та стимулювання педагогічної праці освітян.  

На початок 2023-2024 навчального року у закладах загальної середньої освіти 
навчалось 70 дітей ВПО (1,7% усіх дітей), з яких 39 дітей знаходилися на території громади. 
Однак у громаді зареєстровано більше дітей ВПО, ніж навчаються у закладах освіти 
громади. Основними причинами ситуації, чому діти ВПО не відвідують освітні заклади 
громади є: продовження навчання дітей у ЗЗСО, де вони навчались до війни з 
дистанційною формою навчання через намір повернутись після закінчення війни до 
попереднього місця проживання; переважання соціально-психологічного чинника у 
прийнятті рішення та сприйняття факту переведення у заклад освіти  громади, як 
додатковий стрес для і так травмованих війною дітей. 

Водночас 65 учнів перебувало за межами України та навчалися з використанням 
технологій дистанційного навчання. 
 
Охорона здоров’я 

Станом на кінець березня 2023 року мешканцями Гощанської територіальної 
громадиукладено 23 249 декларації про вибір лікаря первинної медичної допомоги при 
загальній чисельності громади 22 755 особи. 

Медичне обслуговування населення Гощанської територіальної громадиздійснює 32 
лікувально- профілактичних заклади (табл. 1.10.), а саме: 



СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 26 
 

- первинна ланка: 8 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 
24 фельдшерських пункти, КНП "Гощанський центр первинної медичної допомоги» 
Гощанської селищої ради; 

- вторинна ланка: КНП «Гощанська багатопрофільна лікарня» Гощанської селищної 
ради. 

КНП «Гощанська багатопрофільна лікарня» обслуговує не лише мешканців Гощанської 
територіальної громади, але і сусідніх громад. Важливою частиною роботи установи є 
лікування поранених військовослужбовців.   
 
Таблиця 1.10. Заклади охорони здоров’я Гощанської селищної ради чи (територіальної 
громади) 

 

Показник 2023 2024 

Кількість лікарських амбулаторій, одиниць 
8 

(з них 2 АЗПСМ в 
В.Межиріцький 

ТГ) 

8 
(з них 2 АЗПСМ в 
В.Межиріцький 

ТГ) 

Кількість інших закладів ПМД (ФАП, ФП), одиниць 
24 

(З них 1 ФАП в 
В.Межиріцький 

ТГ) 

24 
(З них 1 ФАП в 
В.Межиріцький 

ТГ) 
Кількість ФОП, інших юридичних осіб, які надають 
ПМД, од. - - 

Кількість лікарів, які надають ПМД (сімейних лікарів, 
дільничних терапевтів, дільничних педіатрів усіх форм 
власності), осіб 

17 17 

Кількість середнього медичного персоналу, осіб 17 
(м/с АЗПСМ) 

17 
(м/с АЗПСМ) 

Кількість осіб, які уклали декларації про надання 
ПМД з закладами ПМД усіх форм власності, 
розташованими у громаді, осіб 

23249 23507 

Штатна чисельність працівників КНП «Гощанська БПЛ» складає 306,75 штатних 
одиниць, з них посад: лікарських - 63,75, середнього медичного персоналу - 115,0, 
молодшого медичного персоналу - 63,5 та іншого персоналу - 64,5.  
 
Адміністративні послуги 

 У громаді створено та функціонує відділ «Центр надання адміністративних послуг» 
(ЦНАП) Гощанської селищної ради, що стало важливим кроком до підвищення якості 
адміністративних послуг громади. Штат відділу «Центр надання адміністративних послуг» 
Гощанської селищної ради складається з 9 працівників. Надається 349 адміністративних 
послуг, серед них: 125 послуги – суб’єктом надання яких є структурні підрозділи Гощанської 
селищної ради, 130 – суб’єктом надання яких є територіальні органи центральних органів 
виконавчої влади, 75 — адміністративних послуг соціального характеру, 19 –  послуг для 
ветеранів, учасників бойових дій та їх сімей. 
 
Соціальний захист населення 

Надання соціальних послуг в Гощанській громаді здійснює відділ соціального захисту 
населення Гощанської селищної ради, КЗ «Територіальний центр соціальних послуг» та 
служба у справах дітей. 
Культура 

Мережа закладів культури і бібліотек у громаді характеризується значною 
розгалуженістю у сільській місцевості. Загалом налічується 47 закладів культури і 
бібліотечних закладів. Зокрема: налічується 8 будинків культури та 15 клубних закладів, 
також у громаді надають послуги 22 бібліотечних заклади. Функціонує школа мистецтв у 
селищі Гоща та має філію у селі Тучин. 
 
Спорт 

Найпотужнішим спортивним осередком громади є Гощанська ДЮСШ та її 7 відділень – 
футбол, волейбол, пляжний волейбол, шахи, теквондо, козацький двобій та настільний 
теніс. 
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На території Гощанської територіальної громади функціонує 17 футбольних полів. З 
них, розміром 100-110 х 64-75 – 12 футбольних полів; розміром 42 х 22 – 5 футбольних 
полів. Також функціонує 1 майданчик зі штучним покриттям. Окрім того, на території 
громади функціонує 22 спортивних майданчики (для занять фізичною культурою). Також на 
території громади є 12 спортивних залів площею не менше 162 м², з них 11 на базі закладів 
загальної середньої освіти та 1 на базі ДЮСШ. 

Практичну роботу зі здійснення фізкультурно-масової та спортивної роботи у громаді 
організовують працівники відділу культури спільно із викладачами фізичної культури 
освітніх закладів Гощанської територіальної громади, спортсменами, тренерами та 
громадськими активістами.  
 
Торгівля і послуги 

У Гощанській територіальній громаді зареєстровано понад 270 ФОПів, які здійснюють 
торгівлю продуктами харчування і непродовольчими товарами. 

Система побутового обслуговування представлена 38 ФОПами, які надають наступні 
послуги: 

- перукарські послуги (14 перукарень); 
- ремонт та пошиття одягу (4 майстерні); 
- ремонт взуття (2 майстерні); 
- фотопослуги (3 майстерні); 
- ремонт та технічне обслуговування транспортних засобів (5 майстерень); 
-  ритуальні послуги (3 майстерні); 
- ремонт мобільних телефонів та радіо та теле апаратури (3 майстерні); 
- ремонт меблів (1 майстерня). 

 
Туризм 

Гощанська територіальна громада має потенціал для розвитку різних видів туризму, 
але лише за умови координації та формування спільних туристичних маршрутів із 
навколишніми громадами, що обумовлено низкою історико-культурних чинників розвитку. 
Центрами розвитку туризму може стати садиба Валевських та Гощанський парк-пам’ятка 
садово-паркового мистецтва, Тучинський парк, Агатівка. До російсько-української війни в 
Гощанському парку проводились мистецькі фестивалі та діяли 3 туристичні маршрути: 

1. Туристичний маршрут селище Гоща – с.Чудниця – с.Красносілля – с.Витків 
Протяжність маршруту: 8 км. Вид маршруту: культурно-пізнавальний. 

2. Туристичний маршрут селище Гоща – с. Дорогобуж – с. Бабин 
Протяжність маршруту: 15 км. Вид маршруту: культурно-пізнавальний 

3. Турристичний маршрут с.Жаврів - с.Глибочок - урочище Вали - Польське кладовище 
- пам’ятник Закревського - с.Жаврів.Протяжність активної частини: 22 км. 

Територією громади проходить Туристичний зелений шлях "Медове коло", який 
простягається на понад 250 км мальовничими куточками Рівненської області. Даний проект 
має свої географічні межі, які знаходяться у п’яти адміністративних районах Рівненської 
області. Ключовими точками (населеними пунктами) туристичного зеленого шляху "Медове 
коло" є Рівне, Пересопниця, Клевань, Олександрія, Деражне, Злазне, Базальтове, Березне, 
Хотин, Бистричі, Соснове, Великі Межирічі, Гоща, Тучин, Гориньград.  

Сфера тимчасового розміщення в громаді представлена 2 закладами: 
- готельно-ресторанний комплекс «Година Щастя» від мережі «Ventoto» - 10 номерів, 

електрозаправка, охоронювана стоянка, дитячий майданчик; 
- мотельний комплекс придорожнього сервісу «Щедрий млин».  

 
 1.7. АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ 

 
Містобудівна документація 

35 населених пунктів Гощанської територіальної громади мають затверджені 
генеральні плани, проте 26 із них були розроблені в період з 1969 по 1990 роки, лише 9 
затверджено у 2012 - 2023 роках. Водночас містобудівна документація по населених 
пунктах громади потребує оновлення/актуалізації. Проблему оновлення генеральних планів 
планується вирішити в комплексі з розробленням Комплексного плану просторового 
розвитку території Гощанської територіальної громади. 

Межі громади визначено по старостинських округах, однак документація по визначених 
межах громади відсутня. У Гощанській територіальній громаді є невитребувані паї, по яких 
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на даний час спадкоємці оформляють документи. 
Оновлення існуючих генеральних планів населених пунктів планується в межах 

розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Гощанської 
територіальної громади. Комплексний план просторового розвитку території територіальної 
громади є одночасно містобудівною документацією на місцевому рівні та документацією із 
землеустрою, що визначає планувальну організацію, функціональне призначення території, 
основні принципи і напрями формування єдиної системи громадського обслуговування 
населення, дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної 
підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних 
природних і техногенних процесів, охорони земель та інших компонентів навколишнього 
природного середовища, формування екомережі, охорони і збереження культурної 
спадщини та традиційного характеру середовища населених пунктів, а також послідовність 
реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території. 

За підтримки USAID «ГОВЕРЛА» впродовж 2021-2022 років було проведено низку 
семінарів щодо порядку розробки комплексного плану просторового розвитку. 

На даному етапі громада в пошуку фінансування на створення топографічної основи 
масштабу 1:10 000 в цифровому, векторному, електронному та графічному зображені, по 
матеріалах аерофотозйомки (актуалізована картографічна основа в цифровій формі у 
державній геодезичній системі координат УСК-2000 для розроблення комплексного плану) 
орієнтовною вартістю 1 000 000 грн. Для реалізації проєкту громада планує залучити кошти 
державних програм та кошти донорів. 
 

1.8. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО 
Галузевий розподіл економіки 

Станом на березень 2023 року у Гощанській територіальній громаді було 
зареєстровано 384 юридичних осіб суб’єктів господарювання і 520 фізичних осіб -
підприємців (ФОП). Загальна кількість юридичних осіб включає 211 некомерційних 
(неприбуткових) організацій та 173 юридичних осіб, які здійснюють підприємницьку 
діяльність з метою отримання прибутку. З початку повномасштабної війни кількість 
фізичних осіб залишалась практично незмінною. Водночас вподовж останніх років в 
Гощанській громаді значно зросла кількість некомерційних організацій – громадських та 
благодійних організацій. Важливо, що такі новозареєстровані організації переважно 
з’являлись не в адміністративному центрі громади, а у найбільших сільських населених 
пунктах громади. 
 

Таблиця 1.11. Динаміка зареєстрованих юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, 
2021-2023 роки  

Показники 01.01.2021 01.01.2022 01.03.2023 
Усі суб'єкти ЄДРПОУ, од.: 893 910 904 

Юридичні особи, в т.ч. 372 376 384 
юридичні особи – підприємницькі 
структури (комерційні) 173 173 173 

Фізичні особи-підприємці 521 534 520 
 
Таблиця 1.12. Кількість зареєстрованих юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 
(на 01.01.2023) 

Показники 
Загальна 
кількість, 
одиниць 

Керівниками яких є 

чоловіки Жінки 

кількість 

частка, у % 
до 

загальної 
кількості 

кількість 

частка,у % 
до 

загальної 
кількості 

Юридичні особи 384 224 58,3 160 41,7 

Фізичні особи 
підприємці 520 311 59,8 209 40,2 
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Достатньо різною є галузева структура підприємницьких структур – юридичних та 
фізичних осіб. Серед 173 юридичних осіб, зареєстрованих у громаді, 53 працюють у 
сільському господарстві, 26 у сфері оптової та роздрібної торгівлі, 24 надають транспортні 
послуги та послуги з технічного обслуговування автотранспортних засобів, ще 11 
займаються будівництвом та будівельно-монтажними роботами, 59 інше. 

У структурі надходжень до бюджету в розрізі видів економічної діяльності основна 
частка припадає на сільське господарство, лісове та рибне господарство – 34,7 %. Ще 
третину податкових доходів місцевого бюджету (34,4%) формують організації та установи 
бюджетної сфери, в тому числі державне управління та обов’язкове соціальне страхування 
- 12 %, освіту - 13,9 %, охорону здоров’я – 8,5 %. Серед інших видів економічної діяльності, 
котрі розвинуті в громаді варто назвати  оптову та роздрібну торгівлю – 6,4 %, транспорт і 
складське господарство – майже 4 %. 
 
Промисловий потенціал 

Попри яскраву сільськогосподарську спеціалізацію Гощанська територіальна громада 
має вагомі напрацювання щодо розвитку промислового потенціалу території. Серед 
напрямків у цій сфері потрібно виокремити: переробка фруктів та овочів, виробництво 
одягу, будівництво житлових та нежитлових будівель (11 суб’єктів підприємництва), 
виготовлення виробів з бетону для будівництва та будівельно-монтажні роботи (10 суб’єктів 
підприємництва). 

ПрАТ «Гощанський завод продтоварів», котре спеціалізується на переробці фруктів 
та овочів місцевого виробництва. Асортиментний ряд продукції  - соки купажовані, повидла 
фруктові, овочі та фрукти консервовані. Інноваційний продукт, який відомий в багатьох 
містах України та за кордоном – шоколадні цукерки, зефір та медові горішки. Підприємство 
має свою торгову марку ТМ «ПриГОЩАйся». 

ТОВ «ФАПОМЕД УКРАЇНА» Засновник товариства – іноземна компанія  
АТ «ФАПОМЕД ІНДУСТРІЯ ВИРОБНИЦТВА МЕДИЧНО-ХІРУРГІЧНИХ ВИРОБІВ» 
(Португалія). Основним видом діяльності компанії є виробництво швейних виробів для 
медицини, стерильних рукавичок та іншого медичного приладдя. 
 
Сільське господарство 

У громаді високий потенціал розвитку агропромислового комплексу (родючі землі, 
сприятливі умови для вирощування сільськогосподарської продукції, ягідництва, розвитку 
молочного та м’ясного скотарства, свинарства). На території громади зареєстровано 147 
суб’єктів господарювання, які ведуть свою діяльність у галузі рослинництва і тваринництва. 
Аграрна галузь громади налічує 126 юридичних осіб, з них 103 – фермерські господарства, 
3 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи та 1 сільськогосподарський 
виробничий кооператив.  

Серед найбільших сільськогосподарських підприємтв, котрі ведуть діяльність у 
Гощанській громаді, наступні: 
- ТОВ "ДЕДДЕНС АГРО" – господарство засноване у 2006 році. Спеціалізується на 
вирощуванні зернових культур та овочів. Підприємство має сертифікат «Органік стандарт». 
Вирощують яру та озиму пшеницю, ріпак озимий та ярий, кукурудзу, сою, льон, сочевицю, 
соняшник, гречку, жито. Бобові культури в структурі посівів займають 30%. Також мають 
полуницю та малину. 
- ТОВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО "АГАТ" – зареєстроване у 2003 році. 
Спеціалізується на розведенні великої рогатої худоби та буйволів, допоміжній діяльності у 
рослинництві, оптовій торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для 
тварин, живими тваринами, м'ясом і м'ясними продуктами. 
- ФГ " ПРОЛІСОК " – зареєстроване у 2003 році. Займається вирощуванням зернових 
культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (с. Жаврів). 
- ТОВ "ГОЩА-МІЛК" - підприємство засноване у 2008 році. Займається вирощуванням 
зернових та олійних культур. Господарство має стадо молочної ВРХ, займається 
розведенням бройлерів (с. Красносілля). 
 
Підприємництво 

У розрахунку на 10 тис. населення кількість юридичних осіб складає 78 одиниць, а 
кількість ФОПів – 236 одиниць. Такі показники не можна вважати високими, вони 
знаходяться в середньому діапазоні порівняно з іншими громадами Рівненської області. 
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Однак спостерігається нерівномірне розміщення суб’єктів підприємництва за 
старостинськими округами. 

Якщо загалом у громаді зареєстровано 520 ФОП, то 261 з них (що становить 50%) 
зареєстровано у адміністративному центрі громади селищі Гоща. Тобто є потреба у 
стимулюванні підприємницької активності мешканців у сільських населених пунктах низки 
старостинських округів. 

Підприємницька активність громади залежить від податкового навантаження. У 
компетенції ОМС регулювати такі місцеві податки як єдиний податок, податок на нерухоме 
майно, земельний податок, транспортний податок, туристичний збір, встановлення розмірів 
орендної плати. 

В цілому у громаді створене сприятливе податкове середовище для бізнесу та 
місцевих мешканців. Як і більшість громад, Гощанська територіальна громада встановила 
максимальні ставки єдиного податку.  
 
Потенційні інвестиційні майданчики 

Гощанська територіальна громада характеризується високим інвестиційним 
потенціалом для розвитку бізнесу. Основними переагами громади є: зручне географічне і 
логістичне розташування між містами Рівне та Житомир по шляху М06, якісні ґрунти та 
вода, розвинута екосистема аграрного бізнесу, вільні приміщення, широка мережа 
соціальної, торгівельної, побутової інфраструктури, наявність релокованого Державного 
навчального закладу «Бахмутський ЦПТО» та незадіяного трудового потенціалу. Громада 
має імідж відкритої для представників бізнесу, інвесторів та партнерів з усіх куточків світу, 
які готові чесно та добросовісно вести свій бізнес на території громади, створювати нові 
робочі місця, виплачувати достойну та офіційну заробітну плату, сплачувати податки до 
бюджету громади. 

Важливо, що громада має розроблений інвестиційний паспорт. 
Перелік наявних на даний час інвестиційних пропозицій включає: 

-  Велике виробниче приміщення у с. Тучин. Площа 1720 м2, площа земельної ділянки 
0,2 га; 
-  Земельна ділянка у селі Федорівка . Загальна площа ділянки – 2 га, комунальної форми 
власності. Поблизу ділянки є необхідна інфраструктура; 
-  Земельна ділянка у селищі Гоща. Загальна площа ділянки – 3,4 га, комунальної форми 
власності. Поблизу ділянки є необхідна інфраструктура; 
-  Земельна ділянка у селі Терентіїв. Загальна площа ділянки – 4,5791_га, комунальної 
форми власності. Поблизу ділянки є необхідна інфраструктура; 
-  Земельна ділянка у селі Синів. Загальна площа ділянки – 1,318 га, комунальної форми 
власності. Поблизу ділянки є необхідна інфраструктура. Через ділянку проходить дорога  
Київ – Чоп. 
 

1.9. АНАЛІЗ ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНОГО СТАНУ ТА БЮДЖЕТУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ 

За показниками фінансового стану Гощанська територіальна громада відноситься до 
громад із високими показниками бюджетного забезпечення серед громад Рівненської 
області (табл. 1.13.). 
Таблиця 1.13. Місце Гощанської територіальної громади у регіоні за показниками 
фінансової спроможності за 2022 рік. 
 

Показник Гощанська 
громада 

У середньому 
громади 

Рівненської 
області 

Місце Гощанської 
громади в 

рейтингу громад 
регіону 

 2021 2022 2021 2022 2021 2022 
Надходження загального фонду на 
1 мешканця, грн 4 735 5297 4079 5 532 19 22 

Дохідність земель (співвідношення 
плати за землю до території 
громади),  грн 

25925 30513 65499 64566 13 13 

Питома вага місцевих податків і 
зборів в доходах загального фонду, 
% 

29,95 28,75 28,52 25,13 23 22 



СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 31 
 

Фіскальна віддача території 
(співвідношення надходжень заг. 
фонду до території громади), тис. 
грн/км2 

224,4 249,1 848,7 1089 17 22 

Видатки загального фонду на 1-го 
мешканця, грн 8 607 8957 8 581 9428 28 35 

Капітальні видатки на 1-го_мешканця, 
грн 584 246 872 457 36 35 

Видатки на утримання апарату 
управління на 1 мешканця, грн 1 098 1126 16607 17877 9 10 

Індекс податкоспроможності 0,62 0,69 0,5 0,5 23 26 
 

За інформацією Державного веб-порталу бюджету для громадян у 2022 році податкові 
надходження склали 49,8% усіх доходів бюджету Гощанської територіальної громади (рис. 
1.8.). Питома вага офіційних трансфертів у 2022 році склала 45,5% усіх доходів бюджету 
громади. У 2021 році вона становила 49,2% усіх доходів бюджету громади. Така зміна 
структури доходів бюджету громади була зумовлена скороченням базової дотації та 
зменшенням обсягів/відсутністю коштів субвенцій з державного бюджету, скерованих на 
розвиток громади (на будівництво, реконструкцію, ремонт і утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення; на здійснення природоохоронних заходів; на 
розроблення комплексних планів просторового розвитку територій та ін.). 
 

 
Рисунок 1.8. Динаміка доходів бюджету Гощанської територіальної громади, 2021-2022 рр. 

 
Доходи бюджету У 2022 році відбулося зростання податкових надходжень до 

місцевого бюджету на 12,1 млн грн. Зростання було забезпечене ростом доходів від сплати 
ПДФО (+12,05 млн грн), земельного податку (+1,56 млн грн), податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки (+0,74 млн грн) (таблиця 1.14).  
 
Таблиця 1.14. Бюджетоутворюючі податкові надходження Гощанської територіальної 
громади 

 

2021 2022 Динаміка 
2022 до 2021 
рр., млн грн млн грн 

% у заг. 
обсязі 

ПН 
млн грн 

% у заг. 
обсязі 

ПН 
Податкові надходження (ПН) 
всього 108,60 100 120,68 100 12,08 

ПДФО 68,27 62,86 80,32 66,56 12,05 

Акцизний податок з пального 3,76 3,46 1,83 1,52 -1,93 
Акцизний податок з реалізації 
суб’єктами господарювання 
роздрібної торгівлі підакцизних 
товарів 

1,32 1,21 1,39 1,15 0,07 

105,62 88,3
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1,3 2,07
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рентні платежі 0,28 0,26 0,33 0,27 0,05 
Податок на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки 2,13 1,97 2,87 2,38 0,74 

Земельний податок 1,30 1,19 2,86 2,37 1,56 

Орендна плата 11,25 10,35 11,91 9,87 0,66 

Єдиний податок 17,81 16,41 17,23 14,28 -0,58 

Інші 2,48 2,29 1,94 1,61 -0,54 
 

Водночас мало місце суттєве падіння обсягів доходів від акцизного податку з пального 
(-1,93 млн. грн), що зумовлено певними обмеженням в умовах воєнного стану (відповідно 
до змін до Податкового кодексу під час воєнного стану в частині нарахування цих податків).  

У 2021 – 2022 роках у Гощанській територіальній громаді було перевиконання доходів 
місцевого бюджету (на 3,7% – у 2021 році і на 5,4% – у 2022 році). Одним з факторів 
перевиконання – робота ОМС з підприємцями щодо наповнення місцевого бюджету. 
 
Видатки 

Попри війну у 2022 році видатки місцевого бюджету Гощанської територіальної 
громади зросли на 1,5% і становили 204,7 млн грн, у тому числі з загального фонду 
бюджету  територіальної громади  профінансовано видатків у сумі 204724 тис. гривень, з 
них 14 551,7 тис. гривень за рахунок базової дотації з державного бюджету, решта – за 
рахунок власних доходів, субвенцій та додаткових дотацій з державного бюджету, вільних 
лишків коштів  територіальної громади. З коштів загального фонду 80,8% спрямовано на 
оплату праці з нарахуваннями, 9,2 % – оплата спожитих енергоносіїв. 

Найбільша частка в структурі видатків бюджету Гощанської територіальної громади у 
2021- 2022 роках припадала на фінансування освіти (68,4% усіх видатків бюджету громади 
у 2021 році, 65,06% – у 2022 році) (рис. 1.9.).  
 

  
Рисунок 1.9. Динаміка видатків бюджету Гощанської територіальної громади, 2021-
2022 роки. 

 
Через війну в 2022 році найбільше скоротились, порівняно з 2021 роком, видатки на 

освіту (1,9 млн грн). Натомість видатки на соціальний захист населення зросли на 1,99 млн 
грн порівняно з попереднім роком. У 2022 році також відбулося збільшення обсягів і частки 
видатків на забезпечення діяльності ОМС, порівняно з 2021 роком на 1,9 %. Зростання 
обумовлено збільшенням функціонального навантаження на ОМС через повномасштабну 
російську воєнну агресію проти України.  

У складі видатків на освіту у 2022 році 79,4% становили видатки на загальну середню 
освіту, 12,6% – на дошкільну освіту, 4,3% – на позашкільну освіту і 3,7% – на інші заклади і 
заходи у сфері освіти (рис. 1.10.). 
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Рисунок 1.10. Структура видатків місцевого бюджету Гощанської МТГ у 2022 році, % 
 
1.10. ОРГАНИ САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ ТА ГРОМАДСЬКІ ОБ’ЄДНАННЯ 

Важливим стейкхолдером Гощанської територіальної громадиє громадські організації 
(ГО), діяльність яких спрямована на задоволення суспільних, економічних, соціальних, 
культурних, екологічних, та інших інтересів громади. Зареєстровано у громаді 14 
громадських організацій. 

Діяльність громадських організацій у період воєнного стану активізувалась. У співпраці 
із мешканцями, органами місцевого самоврядування та благодійними фондами, в т.ч. з-за 
кордону, організовано волонтерську роботу щодо забезпечення мешканців регіонів, що 
постраждали від повномасштабного вторгнення продуктами харчування, засобами гігієни та 
ін.; організації співпраці по допомозі військовим ЗСУ спецзасобами, автомобілями, 
продуктами харчування, ліками, одягом тощо. Прикладом такої співпраці є спільна 
діяльність ГО «Волонтерський рух Спільно-Гоща» та Гощанської селищної ради задля 
допомоги ЗСУ.   
 
1.11. РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗАІНТЕРЕСОВАНИХ СТОРІН 

 
Результати анкетування мешканців. 

Анкетування проводилось у червні-липні 2023 року. При проведенні опитування було 
запропоновано питання, варіанти відповідей до питань, а також (за бажанням) додати 
власну відповідь на питання. Результати анкетування подано у діаграмах в додатку Е. 

Загалом у проведеному дослідженні взяло участь 142 мешканців, з яких 71,2 % жінки 
та 28,9,% чоловіки. Більшість респондентів – люди працездатного віку  (майже 85 %). Кожен 
шостий респондент – особа у віці до 25 років. 

Бачення людей перспектив розвитку громади є досить різносторонніми. Водночас 
третина мешканців, що взяли участь в опитуванні, позитивно оцінюють перспективи 
громади – 34 особи стверджують, що їм приємно тут жити, ще 9 – хотіли б, щоб тут жили 
їхні діти, 4 осіб готові рекомендувати свою громаду знайомим для проживання. Водночас 
дві третини опитаних не бачить прогресу та перспектив розвитку громади та не може себе у 
ній реалізувати. 

Серед найбільших проблем розвитку громади респонденти виділяють: високий рівень 
безробіття та низьку можливість працевлаштування, недостатню громадську ініціативність 
та активність мешканців громади, відсутність зовнішніх інвестицій, низьку якість дорожнього 
покриття між населеними пунктами. Останнє особливо важливе для налагодження 
комунікації між мешканцями громади, соціальної інтеграції громади та розвитку соціального 
капіталу. Проблемами, які найменше турбують мешканців громади на даному етапі є – 
забрудненість питної води та засміченість довкілля (що свідчить про високий рівень 
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екологічної безпеки Гощанської ТГ), якість дошкільної і середньої освіти.  
Оцінюючи сьогоднішній стан розвитку громади найбільше відповідей «відмінний» 

респонденти віддали сфері загальної середньої та дошкільної освіти, медицині та 
екологічній ситуації. Найгірше оцінили можливості працевлаштування, стан тротуарів та 
доріг, інфраструктуру відпочинку та довкілля, рівень задоволення культурних потреб, а 
також можливості започаткування та ведення бізнесу.   

Респондентів також попросили розмістити за важливістю і першочерговістю завдання, 
які необхідно здійснити для розвитку громади. До найгостріших проблем, котрі  потребують 
першочергового вирішення мешканцями громади віднесено розвиток дорожньої та 
комунальної інфраструктури громади (ремонт доріг між населеними пунктами громади, 
благоустрій населених пунктів та ремонт вулиць), а також створення можливостей для 
зростання доходів мешканців (створення робочих місць та підтримка фермерства). До 
другої черги завдань респондентами віднесено розвиток малого та середнього бізнесу, 
розвиток сфери довкілля, відпочинку та спорту, покращення водопостачання та 
каналізування, підтримка кооперативного руху. Завданнями третього порядку для 
мешканців є – сприяння розвитку промислових підприємств, покращення освітлення 
населених пунктів громади, підтримка розвитку туризму та агрохолдингів. 

Важливо, що 59% мешканців, які взяли участь в опитуванні, вірять у позитивний 
результат і реалізацію означених вище завдань. 

Основні активи для розвитку громади респонденти вбачають у вигідному 
географічному розміщенні громади, хорошій доступності до основних міст та ринків, 
прогресивній та дієвій місцевій владі, розвитку місцевих підприємств та підприємців, 
привабливій природі.  
 
Опитування представників бізнесу громади 

Опитування проведено методом анкетування, у якому взяли участь 30 представників 
місцевого бізнесу. Опитування проводилось у липні-серпні 2023 року. При проведенні 
опитування було запропоновано питання, варіанти відповідей до питань, а також (за 
бажанням) додати власну відповідь на питання.  

Отож, 50 відсотків підприємців, які взяли участь в опитуванні представляють 
підприємства/бізнес, були створені до 2010 року. 43% підприємств створені після 2014 року. 
83% учасників опитування – фізичні особи підприємці, 10% респондентів презентують 
комунальні підприємства, 7% – презентують державні підприємства. Понад 73% - це малі 
підприємства з чисельністю працівників до 10 осіб, 23% - з чисельністю до 50 осіб. 
Найбільше представників підприємницького сектора працюють у сферах роздрібної торгівлі, 
переробки сільськогосподарської продукції, постачання інтернет-послуг, перевезення, 
харчової промисловості, що відповідає структурі підприємницького сектора громади за 
видами економічної діяльності. 

Понад 71% підприємців збувають вироблену продукцію у межах громади та 
Рівненської області, майже 20% - у інші області України. Серед факторів, які вплинули на 
розміщення підприємств опитані відзначають: наявність робочої сили, наявність 
підприємств споріднених за профілем виробництва, а також наявність споживачів продукції 
підприємства. 
Попри наявність трудового потенціалу в громаді, понад 43% підприємців відзначили, що 
відчувають нестачу у працівниках певних спеціальностей. Зокрема, механіків, технологів, 
електриків, токарів, фахівців з інформаційних технологій, механізаторів.  

Серед найбільших проблем розвитку громади респонденти виділяють: недостатню 
громадську ініціативність та активність мешканців громади, високий рівень безробіття, 
несприятливі умови для розвитку підприємництва, відсутність можливості для 
самореалізації та забезпечення змістовного дозвілля. Проблемами, які найменше 
заважають розвиткові громади на даному етапі є – поширення злочинності, алкоголізму та 
наркоманії, зношеність інженерних мереж, відсутність внутрішніх інвестицій, забрудненість 
питної води, якість дошкільної і загальної середньої освіти.  

На думку підприємців, найгострішими завданнями для розвитку громади є: розвиток 
малого і середнього бізнесу, зменшення рівня безробіття, сприяння розвитку промислових 
підприємств, покращення водопостачання,  підтримка фермерства, pозвиток сфери 
дозвілля.  Вагомими завданнями також є: ремонт вулиць, ремонт доріг між поселеннями 
громади, благоустрій населених пунктів громади,  підтримка кооперативного руху та 
агрохолдингів. Водночас частка тих, хто вірить в успіх реалізації означених завдань серед 
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підприємців є меншою, ніж у населення і складає 47%. 
На питання щодо пріоритетності видів економічної діяльності для майбутнього 

розвитку громади, представники бізнесу відзначили наступні: сільське господарство/ 
рослинництво (16 осіб), харчова промисловість (16), переробка сільськогосподарської 
продукції (12), легка промисловість (11) та сільське господарство/тваринництво (9). 

Оцінка роботи органів місцевої влади та співпраця з основними інституціями громади є 
такою:  
- роботу Голови громади дві третини опитаних вважають відмінною, або доброю. Роботу 
Ради громади 16 опитаних вважають доброю, або відмінною, подібною є оцінка роботи 
виконкому; 
- оцінюючи співробітництво з місцевою владою та інституціями громади, бізнес найвищу 
оцінку ставить співпраці з органом із реєстрації бізнесу, Головою громади та пожежною 
охороною;  

- найгірші оцінки отримала митниця. 
Опитані говорять про існування тіньового бізнесу у громаді, однак суб’єктивна думка 

щодо частки його в економіці громади є різною. Близько половини опитаних вважає, що 
частка тіньового бізнесу в громаді в межах 26-50%, ще 27% підприємців оцінюють його 
частку до  25%.  
 
 
1.12. ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ РЕГІОНАЛЬНІЙ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ, 
ОГЛЯД ДІЮЧИХ СТРАТЕГІЧНИХ ТА ПРОГРАМНИХ ДОКУМЕНТІВ 

 
Таблиця 1.15. Місцеві цільові програми Гощанської селищної ради 

N 
з/п Назва програми 

Обсяг 
фінансування, 

тис.грн 

Відсоток 
фактичного 
фінансуван-

ня від 
заплано-
ваного, % 

план факт 

 Програми соціального спрямування    

1 
Програма забезпечення житлом внутрішньо 
переміщених осіб у Гощанській селищній раді на 2022 - 
2024 роки   

538,05 538,05 100 

2 

Програма фінансового забезпечення компенсації 
фізичним особам, які надають соціальні послуги з 
догляду на непрофесійній основі, надання пільг з 
оплати послуг зв’язку та інших, передбачених 
законодавством, пільг та допомог на 2023-2024 роки 

590,0 379,8 70,6 

3 

Програма міжрегіональної підтримки постраждалих 
територій внаслідок збройної агресії з боку російської 
федерації, а також надзвичайних ситуацій Гощанської 
територіальної громади на 2023 – 2024 роки 

188,54 182,5 96,5 

4 Програма матеріальної підтримки населенню 
Гощанської  селищній раді на 2023 рік. 200,0 167,0 88,6 

5 Програма «Ветеран» на території Гощанської  селищній 
раді на 2021-2025 роки 96,0 84,9 88,4 

6 

Програма матеріальної підтримки учасників бойових 
дій, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 
учасників антитерористичної операції/операції 
об’єднаних сил, призваних на військову службу за 
контрактом та за мобілізацією на 2023-2025 роки на 
території Гощанської територіальної громади 

1945,0 868,0 44,6 

7 Програма забезпечення депутатської діяльності 
депутатів Гощанської селищної ради на 2021-2025 роки   130,0 40,0 30,8 

8 Програма розвитку архівної справи в Гощанській 
селищній раді  на 2023 рік 363,8 363,8 100 
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 Програми розвитку економіки    

9 
Комплексна Програма розвитку агропромислового 
комплексу Гощанської територіальної громади на 2023 
– 2025 роки 

835,0 0 0 

10 

Програма оптимізації процесів оподаткування, 
поліпшення сервісу обслуговування платників податків 
та забезпечення збільшення надходжень до місцевого 
бюджету на 2023 - 2025 роки 

50,0 50,0 100,0 

 Комунальна інфраструктура    

11 Програма з благоустрою Гощанської територіальної 
громади на 2023-2024 роки 6999,9 4911,4 43,2 

12 
Програму розвитку та підтримки комунального 
підприємства Гощанської селищної ради «Агентство 
розвитку Гоща – Тучин» на 2022-2025 роки 

2166,0 1618,0 74,7 

13 

Програма поводження з безпритульними котами і 
собаками та регулювання їх чисельності гуманними 
методами у Гощанській територіальній громаді на 
2023-2025 роки 

600,0 0 0 

14 
Програма розвитку комунальної інфраструктури  
Гощанської територіальної громади на 2023 – 2025 
роки 

2900,0 0 0 

15 
Програма підтримки об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків /ОСББ/ у Гощанській 
територіальній громаді на 2023-2025 роки 

500,0 0 0 

16 
Програма розвитку та утримання комунальних вулиць і 
доріг Гощанської територіальної громади на 2023-2025 
роки 

8350,0 7912,9 94,8 

 Охорона здоров’я    

17 

Програма фінансової підтримки комунального 
некомерційного підприємства «Гощанський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Гощанської 
селищної ради на 2023-2025 роки 

3659,3 2944,1 80,5 

18 

Програма фінансової підтримки комунального 
некомерційного підприємства «Гощанська 
багатопрофільна лікарня» Гощанської селищної ради  
на 2023 рік 

7979,0 5419,0 67,9 

19 Програма «Паліативної допомоги мешканцям 
Гощанської  селищній раді на 2021-2025 роки» 460,0 460,0 100,0 

 Освіта    

20 Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2023-
2026 роки 70,0 69,63 99,5 

21 

Програма стимулювання педагогічних працівників 
закладів дошкільної, загальної середньої та  
позашкільної освіти Гощанської територіальної 
громади на 2023-2025 роки   

7600,0 6963,0 91,6 

22 Комплексна програма роботи з обдарованими дітьми 
та молоддю на 2022-2024 роки  3620,0 3620,0 100 

23 
Програма організації харчування дітей дошкільного 
віку та учнів закладів освіти Гощанської селищної ради 
на 2023 рік 

3956,6 2682,3 67,8 

24 

Програма надання одноразової допомоги дітям-
сиротам та дітям, позбавленим батьківського 
піклування, після досягнення 18-річного віку на 2023-
2025 роки 

3620,0 3620,0 100 

25 Програма роботи з обдарованими дітьми та молоддю 10,0 2,1 21 
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Міжнародне співробітництво  

Гощанська територіальна громада характеризується вигідним географічним і 
геополітичним розташуванням як через сусідство з найбільшим містом Західної України, так і 
у контексті близькості до Державного кордону України. Тому одним з пріоритетних завдань 
органу місцевого самоврядування є розвиток транскордонного співробітництва, залучення 
додаткових іноземних інвестицій у реальний сектор економіки та участь у всеукраїнських та 
міжнародних конкурсах проєктів донорських програм міжнародної  технічної допомоги. 

Партнери проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів 
місцевого самоврядування» «ГОВЕРЛА». 

Учасники транскордонного проєкту «Interreg Next» «Спільна співпраця у боротьбі з 
пожежами та стихійними лихами в Грубешівському районі та Рівненській області». 

Гощанська територіальна громада з 2024 року зарестрована на платформі 
міжнародного сайту Cities4Cities ініціативи United4Ukraine. Ця платформа допоможе 
налагодити партнерські стосунки з містами-побратимами з Європи та відкрити нові 
горизонти для розвитку Гощанського регіону. 
Профіль Гощанської територіальної громади на Cities4Cities – це розповідь про культуру, 
підприємства, історію, освіту та людей Гощанського краю. Переглянути сторінку можна на 
сайті Cities4Cities (https://cities4cities.eu/.../hoshcha-territorial-community/) 
 

 
Одним із важливих методів аналізу факторів внутрішнього і зовнішнього середовища 

територіальної громади є аналіз SWOT, абревіатура якого сформована від заголовних літер 
назв груп цих факторів: 

- Strengths (сильні сторони: явні внутрішні позитивні фактори або ресурси 
територіальної громади, які можуть бути використані для формування конкурентних 
переваг), 

- Weaknesses (слабкі сторони: наявні внутрішні негативні фактори територіальної 

Гощанської територіальної громади на 2023-2025 роки 
 Культура    

26 
Про Програму розвитку культури та туризму 
Гощанської селищної ради на 2023-2025 роки 651,5 0 0 

 Безпека    

27 

Програма запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру, 
захисту населення і територій у разі їх виникнення на 
2023-2025 роки 

250,0 250,0 100 

28 
Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та 
оборонної роботи в Гощанській селищній раді на 2023-
2025 роки 

100,0 97,8 97,8 

29 
Програма створення і утримання місцевих пожежних 
команд на території Гощанської селищної ради на 2021 
– 2025 роки 

800,0 711,2 88,9 

30 Програма профілактики правопорушень (далі – 
Програма) на 2021-2025 роки 1150,0 1150,0 100 

31 Програма поліцейський офіцер громади  на 2023-2025 
роки 400,0 400,0 100 

32 
Програма матеріальної підтримки Добровольчого 
формування № 1 Гощанської територіальної громади 
на 2023 рік 

305 305 100 

33 Програма підтримки Збройних Сил України на 2023 рік 1800,0 1800,0 100 

34 Програма організації рятування людей на водних 
об’єктах смт Гоща на 2024-2026 роки 360,0 120,0 100 

35 
Програма забезпечення діяльності добровільної 
пожежної команди Гощанської селищної ради на 2023-
2026 роки 

295,0 295,0 100 

Розділ 2. SWOT-АНАЛІЗ 

https://cities4cities.eu/community/hoshcha-territorial-community/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR048k4RDFTPuCR-mbte77YMidbD4jGDBhhGLgL99KqmQTqF9H9t-PJhYM0_aem_AbV9bdyuZ6gmrsnMkGd4Pdxvu9QZrH-5Ox9oZmNaYMeBG8k74cOxUiYjuB8hzAofaw9lJOEH1z3PfI5uORqdrdPg
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громади, які заважають її розвитку та можуть бути визначені як протилежності сильним чи 
як відсутність деяких сильних сторін), 

- Opportunities (можливості: позитивні фактори зовнішнього впливу (наявні або 
найбільш ймовірні), які можна використати для розвитку територіальної громади), 

- Threats (загрози: Негативні фактори зовнішнього впливу (наявні або найбільш 
ймовірні), які перешкоджають розвитку територіальної громади.). 

На основі проведеного аналізу основних тенденцій та проблем соціально- 
економічного розвитку Гощанської територіальної громади, оцінки природно-ресурсного, 
економічного, фінансового і людського потенціалу робочою групою з розробки стратегії на 
засіданні 04.09.2023 визначено сильні і слабкі сторони, можливості і загрози для розвитку 
громади. 

 
Таблиця 2.1. SWOT-аналіз Гощанської територіальної громади. 

Сильні сторони Слабкі сторони 
1. Зручне географічне розташування. Через 
територію громади проходить автодорога М06 Київ-
Чоп. Громада розташована у 30 км від обласного 
центру. 
2. Громада забезпечена кваліфікованими 
трудовими ресурсами. Розпочав роботу Державний 
навчальний заклад «Бахмутський центр 
професійно-технічної освіти». 
3. Громада приваблива для розвитку сільського 
господарства. Землі сільськогосподарського 
призначення складають більше 70% території 
громади. 
4. Наявні виробничі потужності для агропереробки. 
5. Розвідані запаси корисних копалин –  пісок, 
крейда, глина, торф, мінеральні води. 
6. Громада забезпечена якісною медичною 
допомогою. Працює 34 медичні заклади на 
території, із яких 1 заклад вторинної допомоги. 
7. Громада забезпечена системою позашкільної 
освіти. Успішно працюють Центр позашкільної 
освіти, школа мистецтв, спортивна школа. 
8. Наявність обєктів природно-заповідного фонду. 
Гощанський, Тучинський парки-пам’ятки садово-
паркового мистецтва.  

1. Низька якість автомобільних доріг 
місцевого значення. Потребують 
ремонту автодороги між населеними 
пунктами громади. 
2. Трудова міграція населення, висока 
тіньова зайнятість. 
3. Не оптимізована мережа закладів 
освіти, клубних установ та бібліотек. 
4. Низький рівень народжуваності у 
громаді.  
5. Складна екологічна ситуація в 
громаді  
6. Відсутність місць для 
організованого відпочинку.  
7. Зношена система водопостачання 
та водовідведення у населених 
пунктах громади. 
8. Низький рівень енергоефективності 
будівель та споруд комунальної 
власності у громаді. 

Можливості Загрози 
1. Членство України у ЄС. Доступ до коштів 
структурних інвестиційних фондів ЄС, міжнародних 
ґрантових та донорських програм міжнародної 
технічної допомоги. 
2. Зростання інвестиційної привабливості України. 
3. Розвиток логістики та ефективне використання 
транзитно-транспортного потенціалу. 
4. Зростання світового попиту на продовольство.  
5. Міжнародна співпраця. Реалізація проєктів 
розвитку громад за рахунок коштів бюджетів усіх 
рівнів та міжнародної технічної допомоги. 
6. Популяризація екологічного способу життя та 
споживання органічної продукції. 
7. Зростання популярності внутрішнього туризму. 

1. Продовження військової агресії рф 
в Україні.  
2. Призупинення реформ в Україні. 
3. Корупція і кругова порука у державі. 
4. Нестабільність ринку сільсько-
господарської продукції (сільсько-
господарська спеціалізація громади). 
5. Скорочення у найближчі роки частки 
працездатного населення. 
6. Значний відтік капіталу з України. 
7. Зростання епідемічних 
захворювань. Низький рівень 
контролю відповідних служб. 

Матриці порівняльного аналізу зв’язків між чинниками внутрішнього та зовнішнього 
середовища слугують для ідентифікації тих чинників, які у стратегічному вимірі є 
визначальними для сталого розвитку Гощанської територіальної громади. Візуалізація цих 
зв’язків передбачає два їх типи – тісний/сильний взаємозв’язок (відображається суцільною 
лінією) та в’ялий/слабкий (відображається пунктирною лінією). 
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Порівняльні переваги 
За допомогою матриці зв’язків між внутрішніми чинниками в частині сильних сторін та 

зовнішніми впливами – можливостями, були визначені найбільш перспективні аспекти, котрі 
краще за інших сприймають вплив зовнішніх факторів і дають сильніший поштовх соціально-
економічному розвитку громади (рис. 2.1.). 

 
Виклики 
У цьому випадку матриця зв’язків побудована між слабкими сторонами та зовнішніми 

позитивними можливостями, котрі дозволяють зменшити вразливість та подолати слабкі 
сторони (внутрішні фактори) через використання можливостей (рис. 2.2.). 

 
Ризики 
Матриця зв’язків між слабкими сторонами та загрозами дозволила визначити найбільш 

слабкі місця (внутрішні чинники) Гощанської територіальної громади при впливі негативних 
зовнішніх факторів – загроз, тобто найбільш імовірні ризики при подальшій реалізації планів 
її розвитку (рис. 2.3.). 
 
Сектор «Порівняльні переваги». Тип стратегії – агресивна, наступальна. 
 
Рисунок 2.1. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі Порівняльні  переваги 
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Порівняльні переваги (визначені в результаті аналізу сильних сторін і можливостей). 
 

 
Сильні сторони  

  
Можливості 

1. Зручне географічне 
розташування. 

 

1. Членство України у ЄС 

   
2.  Громада забезпечена 
кваліфікованими трудовими 
ресурсами. 

 2. Зростання інвестиційної 
привабливості України. 

   
3. Громада приваблива для 
розвитку сільського господарства.  

3. Розвиток логістики та 
ефективне використання 
транзитно-транспортного 
потенціалу. 

   
4. Наявні виробничі потужності для 
агропереробки.  4. Зростання світового 

попиту на продовольство. 
   
5. Розвідані запаси корисних 
копалин.  5. Міжнародна співпраця. 

   
6. Громада забезпечена якісною 
медичною допомогою. 

 6.  Популяризація 
екологічного способу 
життя та споживання 
органічної продукції 

   
7.  Громада забезпечена системою 
позашкільної освіти. 

 7. Зростання популярності 
внутрішнього туризму. 

   
8.  Наявність обєктів природно-
заповідного фонду.    

 
 

Підтримують 
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ГОЩАНСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА, порівняно з іншими громадами, має низку 
переваг. 

До основних сильних сторін, які були визначені згідно методики SWOT аналізу 
належить: 

- наявний логістичний потенціал (через територію громади проходить автодорога М06 
Київ-Чоп, що дає можливість організувати сполучення із ЄС та столицею – м. Київ), 

- у громаді наявні потенційні інвестиційні майданчики та земельні ділянки, сформовано 
інвестиційні пропозиції, 

- 70 % території громади землі сільськогосподарського призначення, 
- громада має потужний промисловий потенціал, значні запаси корисних копалин, 
- громада має туристичний потенціал, місця для розвитку зеленого туризму. 
Ці переваги забезпечують привабливість громади для потенційних інвесторів. Рух 

України до європейської спільноти, залучення фінансових ресурсів та проєктів міжнародної 
допомоги, побудови підприємств із більшою доданою вартістю у сільському господарстві, 
розвиток сільського туризму та крафтового виробництва – це тенденції сучасної України, які 
мають можливість бути реалізованими саме в Гощанській громаді, де є для цього всі умови. 

У громаді розвідані запаси будівельних матеріалів, що може надати поштовх для 
переробки каменю та створення нових виробництв. 

Громада має потенціал для розвитку туризму, оскільки на її території знаходяться 
потужні природо-охоронні ресурси, а також прагнення жителів розвивати туристичну галузь. 
Тому залучення ґрантових ресурсів та міжнародної технічної допомоги, а також «зеленого» 
фінансування й інвестицій та впровадження інноваційних екологічних рішень у розвиток 
індустрії мають бути вагомим фактором підвищення привабливості вело-, пішого та 
кулінарного туризму в громаді. Водночас розвиток цієї сфери має проходити на основі 
сталого міжмуніципального співробітництва із сусідніми громадами та створення нових 
спільних маршрутів, туристичних атракцій для відпочинку та відвідування. 

До сильних сторін громади відноситься наявність екологічно чистої території з високим 
потенціалом ґрунтів для розвитку аграрного сектору.  

Відтворення на території Гощанської територіальної громади кращих економічних та 
муніципальних практик з інших громад у поєднанні з інституціональною спроможністю 
громади надасть поштовх для впевненого та сталого розвитку громади. 

Після оновлення регіональної Стратегії розвитку Рівненської області, актуалізації 
державної Стратегії розвитку України, переосмислення важливості розвитку аграрних 
громад, які мають розвинену автомобільну мережу, громада очікує на приплив інвесторів та 
коштів, що сприяють розвитку економічних процесів, сервісів та інфраструктури. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рисунок 2.2. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі Виклики. 
Сектор «Виклики».Тип стратегії – динамічна, конкурентна. 
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Виклики (визначені в результаті аналізу слабких сторін і можливостей). 

Слабкими сторонами Гощанської територіальної громади на цей час є: 
- високий рівень безробіття; 
- низький рівень доходів мешканців громади, незадовільний стан місцевої комунальної 

інфраструктури; 
- низька якість автодоріг між населеними пунктами громади;  
- громадська пасивність частини населення; 
- слід відзначити, що туристична галузь, індустрія гостинності в громаді знаходиться на 

первісному, нерозвиненому рівні. 
Проте визначені можливості, певною мірою, можуть в майбутньому зменшити вплив 

слабких сторін на розвиток громади. 
Високий рівень трудової міграції може бути «нівельовано» зростанням попиту на 

екологічний відпочинок, зелений та гастрономічний туризм, а низький рівень життя, 
зайнятості та доходів місцевого населення за рахунок створення нових робочих місць у 
зв’язку з можливим розвитком міжмуніципального співробітництва із сусідніми громадами. 

Рух України до членства в Європейському Союзі, як очікується, допоможе 
впровадженню інструментів регіональної політики, спрямованої на підтримку сільських 
територій, на фінансування проєктів, які стимулюють підприємницьку активність мешканців 
Гощанської територіальної громади. 

 
Відтворення на території Гощанської територіальної громади кращих економічних та 

Слабкі сторони   Можливості 
1. Низька якість автомобільних 
доріг місцевого значення.  

 

1. Членство України у ЄС 

   
2. Трудова міграція населення, 
висока тіньова зайнятість. 

 2. Зростання інвестиційної 
привабливості України. 

   
3. Не оптимізована мережа 
закладів освіти, клубних 
установ та бібліотек. 

 
3. Розвиток логістики та 
ефективне використання 
транзитно-транспортного 
потенціалу. 

   
4. Низький рівень 
народжуваності у громаді. 

 4. Зростання світового попиту 
на продовольство. 

   
5. Складна екологічна ситуація в 
громаді 

 5. Міжнародна співпраця. 

   
6. Відсутність місць для 
організованого відпочинку. 

 

6.  Популяризація екологічного 
способу життя та споживання 
органічної продукції 

   
7. Зношена система 
водопостачання та 
водовідведення у населених 
пунктах громади. 

 

7. Зростання популярності 
внутрішнього туризму. 

   
8. Низький рівень 
енергоефективності будівель та 
споруд комунальної власності у 
громаді. 

 

 

Зменшують 
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муніципальних практик з інших громад, міжнародна співпраця, оновлення Стратегії розвитку 
Рівненської області; використання нових інструментів місцевого економічного розвитку, 
участь у регіональних програмах стимулювання розвитку підприємств, зокрема, у контексті 
смарт-спеціалізації регіону допоможуть вирішити у середньостроковій перспективі 
проблеми створення нових робочих місць, розвиток нових бізнесів, тощо. 

До слабких сторін сучасного стану Гощанської територіальної громади відноситься 
зародковий стан розвитку туристичної галузі. У громаді майже відсутня індустрія 
гостинності. Впровадження цієї Стратегії має покращити цей стан за рахунок розвитку 
можливостей результативного міжмуніципального співробітництва із сусідніми громадами 
та зростання попиту на екологічний відпочинок, зелений та гастрономічний туризм, 
відродження народних традицій. 

 
Рисунок 2.3. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі Ризики.Сектор «Ризики». Тип 

стратегії – оборонна.  
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Ризики (визначені в результаті аналізу слабких сторін і загроз). 

На сучасному етапі основною загрозою для розвитку територіальної громади, як і всієї 
країни, є війна в активній фазі та її наслідки. До цієї групи ризиків слід віднести: 

- продовження дії воєнного стану на території, 
- близькість до кордону з білорусією та ймовірна військова загроза із їх сторони, 
- воєнна загроза з повітря для об’єктів критичної інфраструктури, комунальних та 

приватних об’єктів, загроза здоров’ю та життю мешканців громади, 
- мобілізація кваліфікованих працівників місцевих підприємств та установ, 
- затяжні перебої з постачання електричної енергії, 
- встановлення обмежень споживання електроенергії для підприємств та населення 

внаслідок воєнних дій, 
- тенденція до акумулювання публічних фінансів на центральному рівні, 
- виїзд місцевого населення, 
- відсутність інституціональної підтримки розвитку підприємництва, 
- для суб’єктів підприємницької діяльності Гощанської територіальної громади- це 

загроза їх існуванню і розвитку, яка, імовірно, матиме негативні наслідки, як для працівників 
цих підприємств і їх сімей, так і для бюджету територіальної громади. 

У сучасних умовах усі загрози для економічного розвитку територіальної громади 
пов’язані з воєнними діями. Це і ризик підвищення податкового навантаження на бізнес та 
населення з метою наповнення державного і місцевих бюджетів, загроза стримуванню руху в 

Слабкі сторони   Загрози 
1. Низька якість автомобільних 
доріг місцевого значення.  

 

1. Продовження військової 
агресії рф в Україні. 

   
2. Трудова міграція населення, 
висока тіньова зайнятість. 

 

2. Призупинення реформ в 
Україні.  

   
3. Не оптимізована мережа закладів 
освіти, клубних установ та 
бібліотек. 

 3. Корупція і кругова 
порука у державі. 

   
4. Низький рівень народжуваності у 
громаді. 

 

4. Нестабільність ринку 
сільсько-господарської 
продукції. 

   
5. Складна екологічна ситуація в 
громаді  

5. Скорочення у найближчі 
роки частки працездатного 
населення. 

   
6. Відсутність місць для 
організованого відпочинку.  6. Значний відтік капіталу з 

України. 
   
7. Зношена система 
водопостачання та водовідведення 
у населених пунктах громади. 

 
7. Зростання епідемічних 
захворювань. 

   
8. Низький рівень 
енергоефективності будівель та 
споруд комунальної власності у 
громаді. 

 
 

Посилюють 



СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 45 
 

напрямі децентралізації, низький рівень інвестування в інноваційні процеси, зниження темпів 
розвитку підприємництва тощо. 

Слід відзначити похідні прояви цієї групи ризиків: зниження (як наслідок дистанційної 
форми) якості навчання, зменшення соціальних навичок у шкільної молоді, загроза виїзду 
дітей за кордон на навчання, неможливість повною мірою впровадити плани розвитку 
туристичної галузі, розвитку міжмуніципального співробітництва, неможливість вкладати 
значні кошти у відновлення комунальної інфраструктури. 

Зважаючи на невисокий рівень фінансової спроможності громади та потребу залучення 
додаткових коштів, суттєвий стримуючий ефект для громади матимуть також загрози 
фінансового та економічного характеру. У період активної фази війни та повоєнному періоду 
існує ризик перекладання на місцеве самоврядування державних фінансових зобов’язань 
щодо забезпечення соціальних стандартів, а за умови недостатності власних коштів громади 
(доходу) для вирішення соціальних проблем (особливо із врахуванням появи (потенційно і 
збільшення) внутрішньо переміщених осіб) це може мати вкрай негативні наслідки для її 
розвитку. 

З іншої сторони, існують фінансові ризики для розвитку суб’єктів господарювання на 
території Гощанської територіальної громади. Складна економічна ситуація в державі, 
ускладнення доступу до дешевих кредитних ресурсів, інфляційні процеси, зростання вартості 
енергоносіїв, логістики та сировини може привести до погіршення фінансового стану суб’єктів 
підприємницької діяльності та збільшення перепон для нових підприємств. Усе це матиме 
негативний наслідок для громади, оскільки це збільшить обсяги безробіття, знизить якість 
життя мешканців та, як результат, призведе до зменшення обсягів податкових надходжень до 
місцевого бюджету. 
  

 
Сценарне моделювання, як важливе методологічне підґрунтя вибору траєкторії 

розвитку, представляє собою певну послідовність подій, які можуть відбутися в майбутньому 
із значною долею ймовірності та за певних умов. 

Зважаючи на те, що для Гощанської територіальної громади недостатньо даних для 
відстеження попередньої динаміки соціально-економічних процесів, їх трендів, повноцінне 
формулювання сценарію не є можливим. Для визначення оптимального вектору розвитку 
громади у майбутньому членами Робочої групи було розглянуто декілька варіантів розвитку 
подій. 

За основу для аналізу були взяті інерційний та альтернативний типи сценаріїв розвитку 
Гощанської територіальної громади. 
 
Інерційний сценарій розвитку 

Інерційний сценарій розвитку формується за допомогою комплексу припущень, що 
баланс зовнішніх і внутрішніх факторів впливу на стан громади, як соціально-економічної 
системи, залишається незмінним, тобто громада рухається по інерції. 
 
Базові припущення інерційного сценарію на національному та регіональному рівнях: 
- масштабна російська агресія продовжується з різною інтенсивністю ще декілька років; 
- реформи, що стосуються розвитку територій, в Україні не проводяться або проводяться 
мляво; 
- інструменти регіонального розвитку працюють в «ручному» режимі; 
- національна валюта – гривня підтримується виключно міжнародними кредитами  та, 
відповідно, інтервенціями Національного банку України; 
- темпи росту ВВП країни будуть залишатися на нульовому рівні; 
- велика кількість українських біженців перебуває за кордоном; 
- ракетні обстріли «тилових» територій унеможливлюють реалізацію інвестиційних проєктів у 
відновлення/модернізацію критичної інфраструктури; 
- бюджетне фінансування розвитку проводиться несистемно; 
- також не розвиваються громади, що поруч, угоди в рамках міжмуніципального 
співробітництва не укладаються; 
- суми державних субвенцій на функціонування соціальної сфери в ТГ зменшуються; 
- значна частина населення продовжує працювати «в тіні». 

РОЗДІЛ 3. СЦЕНАРІЇ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
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Базові припущення інерційного сценарію на рівні громади: 
- через незначну ідентичність громади інвестори вкладають кошти в інші території; 
- скорочуються доходи мешканців громади; 
- зберігаються ризики блекаутів під час опалювального сезону; 
- стан доріг і соціальної інфраструктури перебуває у незадовільному стані, що заважає 
залученню інвестиції та приросту населення; 
- енергосистема працює не на повну потужність; 
- для підтримки малого і середнього бізнесу не створено ефективних інструментів; 
- громада не виступає суб’єктом опосередкованого впливу на демографічні процеси, не 
впроваджує жодних програм, направлених на інтеграцію та соціальну підтримку ВПО, не 
прикладає зусиль стосовно будівництва (в тому числі – за рахунок залучених зовнішніх 
ресурсів) соціального житла тощо; 
- продовжуються порушення природоохоронних заходів - зростає засміченість території 
громади, погіршується санітарний стан, 
- просторовий розвиток громади відбувається без належного (актуального) планувального 
підґрунтя: не усі населені пункти громади забезпечені оновленими генеральними планами та 
іншою містобудівною документацією, розробка комплексного плану просторового розвитку 
території громади відкладається. 
 
Результат інерційного сценарію: 
- незначне зростання дохідної частини бюджету в частині власних доходів не дозволить 
покращити матеріальну базу та рівень сервісу в закладах освіти, охорони здоров’я, культури, 
фізичної культури та спорту; 
- старання громади залучити інвесторів на визначенні земельні ділянки для ведення 
господарської діяльності не є успішними через поганий стан транспортної та комунальної 
інфраструктури, низької потужності електромереж; 
- бізнес на території громади не розвивається або розвивається мляво, логістичний напрямок 
місцевої економіки не генерує дохід; 
- знижується задоволеність мешканців від дій місцевої влади. 
 
Альтернативний сценарій розвитку 

Альтернативний (позитивний) сценарій розвитку будується на припущеннях, за яких 
формуються сприятливі зовнішні (глобальні та національні) та внутрішні (ті, які громада 
здатна створити самостійно) фактори впливу. Тобто громада активно використовує 
можливості в умовах швидкого суспільно-економічного відновлення країни. 

 
Базові припущення альтернативного сценарію на національному та регіональному 
рівні: 
- після Перемоги країна отримує значну фінансову та матеріальну допомогу для відновлення 
економіки; 
- триває процес просування України до Європейського Союзу, впроваджуються реформи; 
- Державний Фонд Регіонального Розвитку фінансується в повному обсязі; 
- суттєві валютні коливання відсутні, гривня стабільна; 
- інвестиційна привабливість країни покращується, зростають кредитні рейтинги, 
спостерігається притік капіталу; 
- темпи росту ВВП перевищують 5 % на рік; 
- видатки на оборону стабілізуються; 
- завдяки прозорій податковій політиці уряду частка тіньового бізнесу зменшується; 
- робота обласної Агенції регіонального розвитку, інших подібних інституцій та організацій 
сприяють реалізації програм міжмуніципального співробітництва та проєктній грамотності 
активу громади; 
- громада та область активно впроваджують свої Стратегічні плани розвитку, реалізуючи 
проєкти регіонального розвитку; 
- державні інвестиції на формування та розвиток інфраструктури дозволяють суттєво 
покращити стан доріг державного та регіонального значення; 
- доступ до коштів бюджетів вищих рівнів дозволяє громаді провести будівництво, 
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реконструкцію та технічне переоснащення закладів освіти, охорони здоров’я, культури, 
освітлення населених пунктів, відновити об’єкти історичної спадщини тощо. 
 
Базові припущення альтернативного сценарію на рівні громади: 
- сформовані базові планувальні документи громади: Стратегічний план розвитку, 
генеральні плани населених пунктів, схема планування території, визначені розвиткові зони; 
- розроблені та оновлені інвестиційні пропозиції громади; 
- громада активно залучає кошти міжнародної технічної допомоги для розвитку території, а 
також активно включається в міжмуніципальне співробітництво; 
- збільшується кількість робочих місць та зменшується відтік працездатного населення; 
- розвивається сучасна інфраструктура надання якісних освітніх, адміністративних, 
культурних та спортивних послуг у населених пунктах Гощанської територіальної громади; 
- зростає попит на внутрішній туризм, українську автентику, крафтові вироби. 
 
Результати альтернативного сценарію: 
- інвестори започатковують та розвивають бізнес на території громади; 
- реалізовуються проєкти міжмуніципального співробітництва, створюються туристичні 
кластери; 
 - збільшуються статки мешканців громади; 
- реалізується поступовий розвиток економіки громади, проводиться ремонт закладів 
дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, їх утеплення та переоснащення, 
будуються заклади культури і спорту, заклади охорони здоров’я, відбувається ремонт 
автомобільних доріг та вулиць населених пунктів, покращується енерго- та водопостачання, 
ретельно виконується комплекс безпекових заходів; 
 - підвищується рівень благоустрою у громаді, життя її жителів стає більш комфортним; 
- зростає задоволеність громадян умовами проживання в Гощанській  громаді, більшість 
переселенців повернулись. 

Базуючись на результатах аналітично-описової частини та SWOT-аналізу, рейтингового 
опитування факторів зовнішнього впливу у короткій дво-трирічній перспективі члени Робочої 
групи спільним експертним рішенням обрали помірковано оптимістичну версію 
альтернативного сценарію розвитку Гощанської територіальної громади. 

Головними аспектами цієї версії сценарію є поступовий розвиток економіки громади, 
ремонт закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, закладів культури і 
спорту, закладів охорони здоров’я, ремонт та будівництво мережі автомобільних доріг та 
вулиць, покращення енерго- та водопостачання, надання якісних послуг з благоустрою, 
сприяння розвитку бізнесу, розвиток різних форм участі мешканців у вирішенні поточних 
проблем та ретельне виконання комплексу безпекових заходів. 

Джерелами виконання поставлених завдань має бути бюджет громади, пошук резервів 
задля зростання надходжень до місцевого бюджету та активна робота по залученню 
ґрантової допомоги, укладання взаємовигідних угод міжмуніципальної співпраці. 

 

 
Виходячи з матеріалів дослідження соціально-економічного стану, SWOT-аналізу 

території, опитування заінтересованих груп, а також думок експертів, працівників органів 
місцевого самоврядування, представників бізнесу на засіданні Робочої групи з розробки 
стратегії 25.09.2023 було сформульовано місію громади і стратегічне бачення розвитку 
громади. 

Стратегічне бачення відображає унікальність громади. Досягнення закріплених у ньому 
положень дозволить забезпечити конкурентоспроможність громади у довгостроковій 
перспективі. Стратегічне бачення відображає оптимістичний погляд на розвиток громади в 
майбутньому і є визначальним для формування цілей і завдань стратегії розвитку громади в 
середньо та довгостроковій перспективі. 
 
 
 

Гощанська територіальна громада – процвітаюча, економічно розвинута громада з 
якісними дорогами та безпечною інфраструктурою. Місце комфортного проживання 
мешканців, де надаються якісні освітні, медичні та соціальні послуги. Успішна та 

РОЗДІЛ 4. СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
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дружня громада, яка об’єднує! 
 

Місія громади – це основне призначення та сенс її існування, місце в економічній 
системі регіону, його унікальні особливості (пов’язані з причиною його появи у минулому, 
сукупність унікальних історичних і сучасних особливостей та конкурентних переваг громади, 
котрі у громаді вже є, та які громада хотіла б зберегти або здобути у свідомому процесі 
розвитку громади. 

Реалізувати соціально-економічний потенціал Гощанської територіальної 
громади, зберегти та передати наступним поколінням багатства власної землі та цінне 
ставлення до життя. 

Джерелами виконання поставлених завдань має бути бюджет громади та активна 
робота по залученню ґрантової допомоги. 

Члени Робочої групи дійшли згоди, що для періодичної оцінки правильності руху 
громади у досягненні Бачення доцільно обрати два показники (індикатори) – економічний та 
демографічний. 
Показники досягнення Бачення: 
- власні доходи бюджету громади на одного мешканця, грн. 
- приріст населення, осіб (коефіцієнт міграції). 

Члени Робочої групи дійшли згоди, що бажаний сценарій розвитку, що має привести 
громаду до Бачення, складається з низки стратегічних цілей розвитку, які мають базуватись 
на перевагах, ресурсах і визначальних можливостях громади. Сценарій розвитку громади має 
одночасно впроваджуватись у таких сферах: економічній, інфраструктурній та соціальній. 
 

 
 

ДЕРЕВО ЦІЛЕЙ Стратегії розвитку Гощанської територіальної громади. 
Стратегічне бачення розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ буде 

досягатись завдяки реалізації двох стратегічних цілей: 
Стратегічна ціль 1. Безпечний економічний розвиток. 
Стратегічна ціль 2. Інтеграція сільських територій. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рисунок 5.1. Дерево цілей Стратегії розвитку Гощанської територіальної громади. 
 

Стратегічні цілі дають відповідь на запитання, що необхідно зробити, щоб досягти 
бачення розвитку громади. Розроблення і досягнення цілей формує основу для управління 
громадою та дозволяє пов’язати Стратегію з бюджетним плануванням.  Кожна стратегічна 

РОЗДІЛ 5. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ РОЗВИТКУ 

Гощанська громада – процвітаюча, економічно розвинута громада з 
якісними дорогами та безпечною інфраструктурою. Місце комфортного 
проживання мешканців, де надаються якісні освітні, медичні та соціальні 
послуги. Успішна та дружня громада, яка об’єднує! 

1. Безпечний економічний 
розвиток 

1.1. Безпека у громаді 2.1. Розвиток дорожньої інфрастуктури 

1.2. Сприяння розвитку бізнесу та 
залучення інвестицій у громаду 

2.2. Вдосконалення роботи установ 
соціальної сфери 

2. Інтеграція сільських територій 

2.3. Здорова спортивна громада 1.3. Розвиток комунальних об’єктів 

1.4. Енергоефективність та 
відновлювальні джерела енергії 
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ціль включає оперативні цілі. Оперативні цілі, в свою чергу, деталізовані у завданнях. 
Завдання дають відповіді на запитання, яким шляхом, яким чином громада досягатиме 

цілей свого розвитку. Завдання деталізовані у  проєктах, які структуровані у Плані заходів з 
реалізації Стратегії на 2024-2027 роки. 

Таблиця 5.1. Структура стратегічних, оперативних цілей та завдань розвитку 
 

 1. Безпечний економічний розвиток 

1.1. Безпека у громаді 

1.1.1. Підтримка Збройних Сил України 

1.1.2. Створення безпечного середовища 

1.1.3. Екологічна безпека 

1.2. Сприяння розвитку бізнесу та 
залучення інвестицій у громаду 

1.2.1. Підтримка розвитку ЦНАП 

1.2.2. Підтримка розвитку АПК 

1.2.3. Залучення інвестицій у громаду 

1.З. Розвиток комунальних 
об’єктів 

1.3.1. Розвиток комунальної інфраструктури 
1.3.2. Благоустрій територій населених пунктів 
громади 
1.3.3. Розвиток інфраструктури туризму 

1.4. Енергоефективність та 
відновлювальні джерела енергії 

1.4.1. Впровадження системи 
енергоменеджменту 
1.4.2. Використання альтернативних джерел 
енергії у громаді 

 2. Інтеграція сільських територій  

2.1. Розвиток дорожньої 
інфраструктури 

2.1.1. Капітальний та поточний ремонт доріг 

2.1.2. Будівництво та реконструкція мереж 
вуличного освітлення 

2.2. Вдосконалення роботи 
установ соціальної сфери 

2.2.1. Вдосконалення медичних послуг у 
громаді 
2.2.2. Покращення роботи освітніх закладів 

2.2.3. Розвиток галузі культури 

2.2.4. Вдосконалення соціальних послуг 

2.3. Здорова спортивна громада 
2.3.1 Розвиток спортивної інфраструктури 

2.3.2. Проведення спортивних змагань 
 
СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Безпечний економічний розвиток 

 
Метою стратегічної цілі 1 є організація роботи громади в умовах повномасштабної 

війни, допомога армії, створення безпечних умов для мешканців громади, покращення 
економічного клімату та пожвавлення економічної діяльності в громаді шляхом ефективного 
використання наявного потенціалу та конкурентних переваг громади, просування 
інвестиційних переваг території шляхом підтримки сільського розвитку, розвитку 
підприємницьких навичок, переробки аграрної продукції та екологічно чистого 
підприємництва, розвиток підприємницьких навичок мешканців, підтримку малого і 
середнього бізнесу, використання нерозкритого досі туристичного потенціалу громади. 

Вказана ціль обумовлена спеціалізацією громади, відсутністю інших виробництв, малою 
пропозицією вакансій на ринку праці, сформованими трудовими звичками переважної 
кількості населення, відсутністю підприємств переробки. До того ж громада має сформовані 
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інвестиційні пропозиції для залучення іноземних або українських інвесторів: вільні ділянки та 
основні фонди. Використовуючи вигідне географічне розташування, громада планує 
залучити, крім підприємств переробки, ще й підприємства транспортної або логістичної 
галузей. Маючи значний туристичний потенціал, об’єкти природо-заповідного фонду, безліч 
архітектурних, природних та історичних пам’яток, громада планує сформувати нову потужну 
рекреаційно-туристичну галузь. Ці зусилля разом мають на меті сформувати нову пропозицію 
на ринку праці або підвищити рівень самозайнятості в громаді. 

Стратегічна ціль «Безпечний економічний розвиток» досягається через реалізацію 
таких оперативних цілей: 1.1. Безпека у громаді; 1.2. Сприяння розвитку бізнесу та залучення 
інвестицій у громаду; 1.З. Розвиток комунальних об’єктів; 1.4. Енергоефективність та 
відновлювальні джерела енергії. 
 
Наявні проблеми та виклики: 
- продовження масштабної агресії росії; 
- відсутність укриттів та сховищ на території населених пунктів громади; 
- відсутність місцевих інструментів фінансової підтримки  бізнесу, фермерських  та 
особистих селянських господарств; 
- низький освітній рівень підприємців і тих, хто планує починати бізнес; 
- низька спроможність місцевих підприємців перейти на новий технологічний рівень; 
- низький рівень обізнаності у більшості суб’єктів підприємницької діяльності і, як наслідок, 
невміння отримати ґрантову підтримку або інвестиції; 
- складнощі та ризики при започаткуванні бізнесу; 
- високий «поріг входу» для молодіжного, жіночого, ветеранського та соціального 
підприємництва. 
 
Оперативна ціль 1.1. Безпека у громаді. 

Метою виконання оперативної цілі 1.1. є підтримка ЗСУ, учасників війни та їх сімей, 
формування безпечного середовища у громаді. 
 
Наявні проблеми та виклики: 
- підтримка учасників війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників 
об’єднаних сил, призваних на військову службу за контрактом та за мобілізацією; 
- функціонування укриттів, захисних споруд; 
- відсутність системи екологічного моніторингу; 
- громадська безпека населених пунктів громади. 
 
Таблиця 5.2. Потенційні сфери реалізації оперативної цілі 1.1. Безпека у громаді. 

Завдання Потенційні сфери реалізації проєктів 

1.1.1. Підтримка Збройних Сил 
України 

- підтримка волонтерського руху на території 
громади 
- проведення благодійних ярмарків, фестивалів, 
аукціонів на підтримку ЗСУ 
- підтримка ДФТГ 

1.1.2. Створення безпечного 
середовища 

- облаштування укриттів 
- облаштування публічних місць відеокамерами 

1.1.3. Екологічна безпека 
- модернізація гідротехнічної споруди на р.Горинь 
- рекультивація сміттєзвалищ 
-  організація роздільного збору сміття 

 
Очікувані результати: 
- організовано допомогу ЗСУ, ветеранам війни, їх сім’ям, сімей загибли; 
- організовано роботу укриттів у населених пунктах громади; 
- встановлено відеоспостереження у селищі Гоща; 
- покращено екологічну безпеку у громаді. 
Індикатори виконання оперативної цілі: 
- кількість місць в укриттях; 
- закуплено обладнання для ДПД; 
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- кількість встановлених відеокамер.  
 
Оперативна ціль 1.2. Сприяння розвитку бізнесу та залучення інвестицій у громаду. 

Метою виконання оперативної цілі є розвиток місцевої економіки, зменшення безробіття, 
залучення мешканців до започаткування власної справи, виробництва товарів з доданою 
вартістю, підвищення долі бюджетних доходів від місцевого малого та середнього бізнесу, 
сприяння усім суб’єктам підприємницької діяльності у відкритті бізнесу на території громади. 

Вказана ціль обумовлена особливістю громади, сформованими трудовими звичками 
переважної кількості населення, відсутністю підприємств переробки. 

Розвиток навичок проєктної роботи, посилення спроможності громади отримувати 
ґрантове та пільгове фінансування, певне відновлення професійно-технічного навчання на 
території громади на умовах міжмуніципального співробітництва. 
 
Наявні проблеми та виклики: 
- високий рівень безробіття; 
- висока продуктивність грунтів у громаді; 
- при певних успіхах громада не в повній мірі користується можливістю залучення 
зовнішнього, у тому числі, ґрантового фінансування. 
- на території громади майже відсутні підприємства переробки аграрної продукції, 
- зусилля виконавчих органів влади задля стимулювання ведення бізнесу на території 
громади є недостатніми. 
 
Таблиця 5.3. Потенційні сфери реалізації оперативної цілі 1.2. Сприяння розвитку 
бізнесу та залучення інвестицій у громаду 

Завдання Потенційні сфери реалізації проєктів 

1.2.1. Розвиток ЦНАП 
- розширення асортименту послуг, які надає ЦНАП 

- модернізація обладнання ЦНАП 

1.2.2. Підтримка розвитку АПК - допомога фермерам у реалізації їхньої продукції 
- інформаційна допомога пасічникам громади 

1.2.3. Залучення інвестицій у 
громаду 

- актуалізація генеральних планів населених пунктів 

- розроблення комплексного плану просторового розвитку 
ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

- оновлення інвестиційного паспорту громади 
 
Очікувані результати: 
- активізується робота ЦНАП; 
- фермери громади матимуть змогу реалізувати свою продукцію; 
- розроблено Комплексний план просторового розвитку території громади; 
- розроблено та виготовлено промоційні інформаційні матеріали про інвестиційні можливості 
громади; 
- розроблено, впроваджено концепцію та започатковано роботу Центру підтримки бізнесу. 
 
Індикатори виконання оперативної цілі: 
- кількість послуг, які надає ЦНАП; 
- кількість безробітних; 
- кількість та сума залучених ґрантів; 
- кількість реципієнтів програм підтримки місцевого бізнесу; 
- кількість зареєстрованих ФОПів на території громади за рік; 
- кількість осіб, що прийняли участь у освітніх, ознайомчих заходах; 
- кількість студентів вищих та середніх спеціальних навчальних закладів, які пройшли 
переддипломну або виробничу практику на території громади; 
- сума надходжень до бюджету громади від малого та середнього бізнесу, за рік; 
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- кількість акцептованих інвестиційних пропозиції; 
- сума та кількість залучених інвестицій. 
Оперативна ціль 1.З. Розвиток комунальних об’єктів 

Метою виконання оперативної цілі 1.3. є підвищення віддачі комунальних підприємств та 
комунального майна, досягнення беззбитковості у роботі комунальних підприємств громади 
за рахунок розширення платних послуг, оновлення транспортного парку, створення 
туристичних об’єктів на базі комунальної власності тощо. 
 
Наявні проблеми та виклики: 
- зношені водопровідні мережі у населених пунктах громади; 
- неналежне забезпечення транспортними засобами та механізмами комунальних 
підприємств громади; 
- відсутня програма поводження із твердими побутовими відходами у громаді. 
 
Таблиця 5.4. Потенційні сфери реалізації оперативної цілі 1.3. Розвиток комунальних 
об’єктів 

Завдання Потенційні сфери реалізації проєктів 

1.3.1. Розвиток комунальної 
інфраструктури 

Придбання техніки та обладнання для комунальних 
підприємств громади 
Підтримка об’єднань співвласників багатоквартирних 
будинків 

Розвиток туристичної інфраструктури 

1.3.2. Благоустрій територій 
населених пунктів громади 

Організувати роздільний збір сміття 

Створити Алею пам’яті у Гощі 

1.3.3. Розвиток інфраструктури 
туризму Створення нових туристичних об’єктів 

 
Очікувані результати: 
- збудовано нові водопровідні та стічні мережі; 
- організовано роздільний збір сміття;  
- придбано екскаватор-навантажувач, інша автотранспортна техніка та механізми; 
- підвищена фінансова окупність роботи комунальних підприємств. 
 
Індикатори виконання оперативної цілі: 
- протяжність водопровідних та стічних мереж; 
- потужність оновлених очисних споруд; 
- кількість придбаних контейнерів для організації роздільного збору сміття;  
- фінансові показники роботи комунальних підприємств: беззбитковість, їх діяльність не 
дотується з місцевого бюджету. 
 
Оперативна ціль 1.4. Енергоефективність та відновлювальні джерела енергії 

Метою виконання оперативної цілі є підвищення енергоефективності комунальних 
закладів громади, використання у роботі комунальних установ відновлювальної енергетики.   
 
Наявні проблеми та виклики: 
- громада витрачає значні бюджетні кошти на опалення адміністративних будівель, будівель 
закладів освіти; 
- громада не використовує наявний місцевий потенціал виробництва паливних та 
енергоефективних матеріалів для опалення; 
- будівлі комунальної власності потребують капітального ремонту, так як використовують 
значну кількість тепла на обігрів; 
- відсутні кількісні показники енергоефективності приміщень комунальної власності; 
- не використовуються можливості відновлювальної енергетики у громаді. 
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Таблиця 5.5. Потенційні сфери реалізації оперативної цілі 1.4. Енергоефективність та 
відновлювальні джерела енергії 
 

Завдання Потенційні сфери реалізації проєктів 

1.4.1. Впровадження 
системи 
енергоменеджменту 

Проведення енергоаудиту будівель комунальної 
власності 
Впровадження системи енергомоніторингу в будівлях 
комунальної власності 

1.4.2. Використання 
альтернативних джерел 
енергії у громаді 

Влаштування вуличного освітлення на сонячних 
батареях 
Встановлення сонячних панелей на будівлі 
КНП «Гощанський центр ПМСД» 

 
Очікувані результати: 
- проведено енергоаудит будівель комунальної власності; 
- зменшені витрати на опалення будівель комунальної власності; 
- розроблена та впроваджена  програма енергоменеджменту; 
- проведено термомодернізацію комунальних приміщень громади; 
- встановлено сонячні батареї на будівлях комунальної власності. 
 
Індикатори виконання оперативної цілі: 
- кількість будівель, для яких проведено енергоаудит; 
- кількість будівель, охоплених енергомоніторингом; 
- показники економії витрат на утримання будівель комунальної власності внаслідок 
реалізації енергоощадних заходів; 
-  потужність встановлених сонячних батарей.  
 
СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Інтеграція сільських територій 

Метою стратегічної цілі є підтримка та розвиток соціальної сфери, покращення умов 
надання освітніх, соціальних, культурних, медичних та оздоровчих послуг, збереження та 
розвиток локальної ідентичності, надання освітніх послуг молоді на сучасному рівні. 
Запорукою сталого розвитку громади є консолідація громади, особливо у важкі часи, та 
залучення більшої кількості мешканців до процесів управління громадою. 

Стратегічна ціль досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 2.1. Розвиток 
дорожньої інфраструктури; 2.2. Вдосконалення роботи установ соціальної сфери, здорова 
спортивна громада.  
 
Оперативна ціль 2.1. Розвиток дорожньої інфраструктури 
Наявні проблеми та виклики: 
- стан доріг не є задовільним, загальні витрати громади на поточний ремонт є значними; 
- потребують ремонту вулиці населених пунктів громади; 
- відсутнє вуличне освітлення у деяких населених пунктах громади. 
 
Таблиця 5.6. Потенційні сфери реалізації оперативної цілі 2.1. Розвиток дорожньої 
інфраструктури. 
 
 
 
 
 
 
 
Завдання Потенційні сфери реалізації проєктів 
2.1.1. Капітальний та поточний 
ремонт доріг 

Капітальний ремонт доріг Гощанської територіальної 
громади 
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Проведення поточного ремонту вулиць населених пунктів 
громади 

2.1.2. Будівництво та 
реконструкція мереж 
вуличного освітлення 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації на 
проведення вуличного освітлення 

Реконструкція мереж вуличного освітлення 

Очікувані результати: 
- проведено капітальний ремонт вулиць та комунальних доріг громади; 
- проведено вуличне освітлення у населених пунктах громади. 
 
Індикатори виконання оперативної цілі: 
- показники якості доріг, вулиць та тротуарів в громаді; 
- довжина відремонтованих доріг у громаді; 
- довжина проведеного вуличного освітлення. 
 
Оперативна ціль 2.2. Вдосконалення роботи установ соціальної сфери 
Наявні проблеми та виклики: 
- недостатня кількість лікарів та медичних працівників у віддалених населених пунктах 
громади; 
- недостатня спроможність ФАПів у населених пунктах громади; 
- заклади загальної середньої та дошкільної освіти громади потребують капітального 
ремонту будівель; 
- заклади культури потребують капітального ремонту приміщень; 
- книжковий бібліотечний фонд потребує оновлення та розвитку, особливо для потреб 
сільських філій публічної бібліотеки; 
- заклади культури не відповідають сучасним вимогам архітектурної доступності та 
мобільності. 
 
Таблиця 5.7. Потенційні сфери реалізації оперативної цілі 2.2. Вдосконалення роботи 
установ соціальної сфери. 

Завдання Потенційні сфери реалізації проєктів 

2.2.1. Вдосконалення 
медичних послуг у громаді 

Ремонт ФАП у громаді 

Створення мобільної амбулаторії сімейної медицини 
Відкриття реабілітаційного центру на базі 
багатопрофільної лікарні 

2.2.2. Покращення роботи 
освітніх закладів 

Капітальний ремонт освітніх закладів 

Цифровізація освітнього процесу 
Створення освітніх інноваційних продуктів у закладах 
освіти 
Створення центру національно-патріотичного виховання 

2.2.3. Розвиток галузі 
культури 

Капітальний ремонт приміщень закладів культури 
Комп’ютеризація бібліотек у громаді 

Створення цифрової бібліотеки місцевої історії 

2.2.4. Вдосконалення 
соціальних послуг 

Створення простору для соціально-психологічної роботи з 
сім’ями / особами, які перебувають у складних життєвих 
обставинах 
Розширення можливостей пункту прокату технічних 
засобів реабілітації 
Підвищення мобільності у наданні соціальними 
робітниками послуг за місцем проживання їх отримувачів 



СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 55 
 

 
Очікувані результати: 
- забезпечено оперативність та доступність населення громади до первинних медичних 
послуг; 
- охоплено значну кількість населення оперативною, фаховою медичною допомогою; 
- створено безпечні, якісні умови для медичного обслуговування населення; 
- проведено капітальний ремонт закладів освіти; 
- заклади освіти відповідають сучасним нормам, вимогам НАССР та Концепції НУШ; 
- поповнено бібліотечний фонд; 
- створено нові культурні простори; 
- розширено спектр соціальних послуг у громаді. 
 
Індикатори виконання оперативної цілі: 
- кількість пацієнтів, які отримали медичні послуги; 
- площа просторів в освітніх закладах, що приведені до вимог НУШ; 
- кількість створених профільних кабінетів; 
- кількість придбаних одиниць книжкової продукції; 
- кількість приміщень закладів культури, які відповідають вимогам архітектурної та мобільної 
доступності; 
- кількість відвідувачів закладів культури та культурних, краєзнавчих заходів; 
- кількість придбаних транспортних засобів для представників соціальних служб. 
 
Оперативна ціль 2.3. Здорова спортивна громада 
Наявні проблеми та виклики: 
- відсутні місця для занять фізичною культурою та спортом для мешканців громади; 
- стан спортивних майданчиків при закладах освіти є незадовільним; 
- потребують ремонту спортивні зали у закладах освіти; 
- відсутній критий плавальний басейн; 
- не проводяться регулярні спортивні змагання у громаді. 
 
Таблиця 5.8. Потенційні сфери реалізації оперативної цілі 2.1. Здорова спортивна 
громада. 

Завдання Потенційні сфери реалізації проєктів 

2.3.1. Розвиток спортивної 
інфраструктури 

Реконструкція та модернізацій об’єктів фізичної 
культури та спорту у навчальних закладах 
Створення громадських просторів «Добре разом» по 
старостинських округах 

2.3.2. Проведення спортивних 
змагань 

Проведення фізкультурно-патріотичних фестивалів 
школярів «Козацький гарт» 

Організація спортивних змагань між 
старостинськими округами 

 
Очікувані результати: 
- проведено капітальний ремонт об’єктів фізичної культури; 
- мешканці громади мають можливість займатись фізичною культурою; 
- активізація спортивних змагань у громаді. 
 
Індикатори виконання оперативної цілі: 
- кількість відремонтованих спортивних майданчиків; 
- кількість створених громадських просторів «Добре разом»; 
- кількість проведених спортивних змагань у громаді. 
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Система стратегічного планування в Україні базується на координації процесів 
стратегічного планування на центральному, регіональному та місцевому рівнях. 

Державна стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки є основним планувальним 
документом для реалізації секторальних стратегій розвитку, координації державної політики у 
різних сферах, досягнення ефективності використання державних ресурсів у територіальних 
громадах та регіонах в інтересах людини, єдності держави, сталого розвитку історичних 
населених місць та збереження традиційного характеру історичного середовища, збереження 
навколишнього природного середовища та сталого використання природних ресурсів для 
нинішнього та майбутніх поколінь українців. 

Дана Стратегія розроблена відповідно до Цілей сталого розвитку України до 2030 року, 
затверджених Указом Президента України від 30.09.2019 № 722. При розробці Стратегії 
розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ до 2027 року враховані ключові 
аспекти Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки. 

Стратегічні напрямки розвитку Гощанської територіальної громади також сформовані 
відповідно до стратегічних цілей Стратегії розвитку Рівненської області на період 2021-2027 
років. 

Реалізація Стратегії розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ до 2027 року 
сприятиме виконанню Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки та 
Стратегії розвитку Рівненської області на період 2021-2027 років. 

Стратегічна мета державної регіональної політики до 2027 року досягається на основі 
трьох стратегічних цілей: 
I. Формування згуртованої держави в соціальному, гуманітарному, економічному, 
екологічному, безпековому та просторовому вимірах. 
II. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів. 
III. Розбудова ефективного багаторівневого врядування. 
 

Аналіз відповідності стратегічних та оперативних цілей Стратегії розвитку ГОЩАНСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ до 2027 року Державній стратегії регіонального розвитку на 
2021-2027 роки проведено у таблиці 6.1. 

Аналіз відповідності стратегічних та оперативних цілей Стратегії розвитку ГОЩАНСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ до 2027 року Стратегії розвитку Рівненської області на період 
2021-2027 року проведено у таблиці 6.2. 
 

Розділ 6. УЗГОДЖЕНІСТЬ СТРАТЕГІЇ З ДЕРЖАВНИМИ ТА РЕГІОНАЛЬНИМИ 
СТРАТЕГІЧНИМИ ДОКУМЕНТАМИ 
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Таблиця 6.1. Аналіз відповідності стратегічних та оперативних цілей Стратегії розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
до 2027 року Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки 
 

Стратегічні та оперативні цілі ДСРР на 2021- 2027 
роки 

Стратегічні та оперативні цілі Стратегії розвитку 
ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ до 2027 року 

1.
 Б

ЕЗ
П

ЕЧ
Н

И
Й 

ЕК
О

НО
М

ІЧ
Н

И
Й 

РО
ЗВ

И
ТО

К 

1.
1.

 Б
ез

пе
ка

 у
 гр

ом
ад

і 

1.
2.

 
С

пр
ия

нн
я 

ро
зв

ит
ку

 
бі

зн
ес

у 
та

 
за

лу
че

нн
я 

ін
ве

ст
иц

ій
 у

 гр
ом

ад
у 

1.
3.

 Р
оз

ви
то

к 
ко

м
ун

ал
ьн

их
 о

б’
єк

ті
в 

1.
4.

 
Ен

ер
го

еф
ек

ти
вн

іс
ть

 
та

 
ві

дн
ов

лю
ва

ль
ні

 
дж

ер
ел

а 
ен

ер
гії

 

2.
 ІН

ТЕ
ГР

А
Ц

ІЯ
 С

ІЛ
Ь

СЬ
КИ

Х 
ТЕ

РИ
ТО

РІ
Й 

2.
1.

 Р
оз

ви
то

к 
до

ро
жн

ьо
ї і

нф
ра

ст
ук

ту
ри

 

2.
2.

 
В

до
ск

он
ал

ен
ня

 
ро

бо
ти

 
ус

та
но

в 
со

ці
ал

ьн
ої

 
сф

ер
и 

2.
3.

 З
до

ро
ва

 с
по

рт
ив

на
 гр

ом
ад

а 

1. Формування згуртованої держави в соціальному, гуманітарному, економічному, екологічному, безпековому та 
просторовому вимірах 

Оперативна ціль 1 “Стимулювання центрів 
економічного розвитку (агломерації, міста)" 

  *       

Оперативна ціль 2 “Збереження навколишнього при-
родного середовища та стале використання природних 
ресурсів, посилення можливостей розвитку територій, які 
потребують державної підтримки (макро- та 
мікрорівень)” 

   *      
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Оперативна ціль 3 “Створення умов для реінтеграції 
тимчасово окупованої території Автономної Республіки 
Крим та м. Севастополя, тимчасово окупованих 
територій у Донецькій та Луганській областях в 
український простір” 

 *        

Оперативна ціль 4 “Розвиток інфраструктури та 
цифрова трансформація регіонів” 

      *   

Оперативна ціль 5 “Формування єдиного освітнього, 
інформаційного, культурного простору в межах всієї 
території України” 

       **  

Оперативна ціль 6 “Ефективне використання 
економічного потенціалу культурної спадщини для 
сталого розвитку громад” 

   *      

2. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів 

Оперативна ціль 1 “Розвиток людського капіталу”       * * * 
Оперативна ціль 2 “Сприяння розвитку підприємництва, 
підтримка інтернаціоналізації бізнесу у секторі малого та 
середнього підприємництва” 

 **        

Оперативна ціль 3 “Підвищення інвестиційної 
привабливості територій, підтримка залучення 
інвестицій” 

 **        

Оперативна ціль 4 “Сприяння впровадженню інновацій  
та зростанню технологічного рівня регіональної 
економіки, підтримка інноваційних підприємств та 
стартапів” 

         

Оперативна ціль 5 “Сталий розвиток промисловості”          
3. Розбудова ефективного багаторівневого врядування 

Оперативна ціль 1 “Формування ефективного місцевого 
самоврядування та органів державної влади на новій 
територіальній основі” 

       *  

Оперативна ціль 2 “Формування горизонтальної та 
вертикальної координації державних секторальних 
політик та державної регіональної політики” 

         

Оперативна ціль 3 “Побудова системи ефективного 
публічного інвестування на всіх рівнях врядування” 
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У клітинках: ступінь зв’язку окремих цілей відмічено як «**»  (сильний зв’язок) та «*» (опосередкований зв’язок). 
Висновок: Стратегічні цілі, визначені Стратегією розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ сформовано відповідно до 
стратегічних та оперативних цілей Державної Стратегії регіонального розвитку. 

Оперативна ціль 4 “Розбудова потенціалу суб’єктів 
державної регіональної політики” 

        * 

Оперативна ціль 5 “Забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидія 
домашньому насильству та дискримінації” 

         

Оперативна ціль 6 “Розбудова системи інформаційно- 
аналітичного забезпечення та розвиток управлінських 
навичок для прийняття рішень, що базуються на 
об’єктивних даних та просторовому плануванні” 

 *        
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Таблиця 6.2. Аналіз відповідності стратегічних та оперативних цілей Стратегії розвитку ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
до 2027 року Стратегії розвитку Рівненської області на період 2021-2027 років 
 

Стратегічні та оперативні цілі Стратегії розвитку 
Рівненської області на 2021- 2027 роки 

Стратегічні та оперативні цілі Стратегії розвитку 
ГОЩАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ до 2027 року 

1.
 Б

ЕЗ
П

ЕЧ
Н

И
Й 

ЕК
О

НО
М

ІЧ
Н

И
Й 

РО
ЗВ

И
ТО

К 

1.
1.

 Б
ез

пе
ка

 у
 гр

ом
ад

і 

1.
2.

 С
пр

ия
нн

я 
ро

зв
ит

ку
 б

із
не

су
 т

а 
за

лу
че

нн
я 

ін
ве

ст
иц

ій
 у

 гр
ом

ад
у 

1.
2.

 Р
оз

ви
то

к 
ко

м
ун

ал
ьн

их
 о

б’
єк

ті
в 

1.
4.

 
Ен

ер
го

еф
ек

ти
вн

іс
ть

 
та

 
ві

дн
ов

лю
ва

ль
ні

 
дж

ер
ел

а 
ен

ер
гії

 

2.
 ІН

ТЕ
ГР

А
Ц

ІЯ
 С

ІЛ
Ь

СЬ
КИ

Х 
ТЕ

РИ
ТО

РІ
Й 

2.
1.

 Р
оз

ви
то

к 
до

ро
жн

ьо
ї і

нф
ра

ст
ук

ту
ри

 

2.
2.

 
В

до
ск

он
ал

ен
ня

 
ро

бо
ти

 
ус

та
но

в 
со

ці
ал

ьн
ої

 с
ф

ер
и 

2.
3.

 З
до

ро
ва

 с
по

рт
ив

на
 гр

ом
ад

а 

Стратегічна ціль 1. Розвиток конкурентної економіки 
Операційна ціль 1.1. Підтримка високотехнологічних 
виробництв та наукових досліджень 

  *       

Операційна ціль 1.2. Створення сприятливих умов для  
розвитку малого та середнього бізнесу 

  **       

Операційна ціль 1.3. Стимулювання залучення інвестицій   **       

Стратегічна ціль 2. Збалансований розвиток територій області 
Операційна ціль 2.1. Забезпечення розвитку інфраструктури 
територій 

     *   * * * 

Операційна ціль 2.2. Стимулювання економічної активності  в 
громадах 

  *       
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Стратегічна ціль 3. Розвиток людського капіталу 
Операційна ціль 3.1. Підвищення обізнаності та соціальної 
активності жителів 

        * 

Операційна ціль 3.2. Забезпечення рівних можливостей для 
самореалізації та належних умов для проживання населення 

      * * * 

 
У клітинках: ступінь зв’язку окремих цілей відмічено як «**»  (сильний зв’язок) та «*» (опосередкований зв’язок). 
Висновок: Стратегічні цілі, визначені Стратегією  розвитку Гощанської селищної територіальної гроамди сформовано відповідно до 
стратегічних та оперативних цілей Стратегії регіонального розвитку Рівненської області. 
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Процеси впровадження та оцінювання є складовими єдиного стратегічного 

планувального циклу. Впровадження Стратегії включає розроблення та затвердження 
Плану заходів, формування бюджету з урахуванням цілей, визначених у Стратегії, 
реалізацію місцевих програм розвитку, проєктів та заходів, моніторинг досягнення цілей та 
їх коригування у разі необхідності. Оцінювання – визначення результатів впливу реалізації 
Стратегії на розвиток територіальної громади, досягнення запланованих результатів та 
врахування їх у наступному планувальному циклі. 
 
Система впровадження Стратегії. 

Реалізація стратегічних, оперативних цілей та завдань Стратегії передбачає виконання 
одночасно багатьох завдань різними структурами виконавчого комітету ради, бізнесом, 
громадським активом та мешканцями, що ставить перед керівництвом громади питання 
раціонального управління цим доволі складним процесом. 

Система впровадження Стратегії має два рівні: політичний та технічний. Політичний 
рівень забезпечує особисто голова громади та депутатський корпус. Ключова роль при 
цьому відводиться голові селищної ради. Його завданням є стимулювання та координація 
виконання завдань, які реалізують різні суб’єкти, а також мобілізація та інтеграція ресурсів, 
що знаходяться у їх розпорядженні з метою досягнення стратегічних цілей та реалізації 
завдань, які дозволять досягнути спільно визначеного бачення розвитку громади. Крім того, 
однією із стратегічних ролей голови є представництво інтересів громади з метою 
досягнення цілей та виконання завдань Стратегії. Крім того, на цьому рівні заслуховуються 
та затверджуються звіти голови щодо реалізації Стратегії, пропозиції щодо внесення змін 
(актуалізації) Стратегії. 

Технічний рівень впровадження виконують відповідальні за досягнення завдань 
Стратегії структурні підрозділи виконавчого комітету та комунальні установи селищної ради. 
З метою покращення ефективності їх роботи та координації дій щодо впровадження 
Стратегії розпорядженням голови утворюється Робоча група з управління впровадженням 
Стратегії, проведення моніторингу її реалізації як постійно діючий консультативно-дорадчий 
орган (далі – Робоча група). Робочу групу очолює селищний голова. До її складу входять 
особи, які представляють найважливіших учасників процесу планування й реалізації 
Стратегії: керівники структурних підрозділів виконавчого комітету ради та комунальних 
підприємств, відповідальні за виконання завдань Стратегії, інші представники селищної 
ради, представники бізнесу, установ, організацій, громадських організацій, активні 
мешканці, в тому числі які брали участь у її розробці. Робоча група збирається не рідше 
одного разу на півріччя та виконує наступні функції: 
- координує дії підрозділів, комунальних установ селищної ради, старост громади, органів 
державної влади, підприємств та установ в процесі впровадження Стратегії, реалізації 
проєктів місцевого розвитку, заходів місцевих та регіональних програм; 
- здійснює підготовку щорічних звітів про результати проведення моніторингу реалізації 
Стратегії; 
- здійснює підготовку піврічних звітів про результати проведення моніторингу Плану 
заходів з реалізації Стратегії; 
- готує пропозиції щодо внесення змін (актуалізації) Стратегії. 

За організацію роботи Робочої групи, узагальнення та формування звітів про 
результати проведення моніторингу реалізації Стратегії, про результати проведення 
моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії, а також формування пропозицій щодо 
внесення змін (актуалізації) Стратегії відповідає відділ розвитку громади Гощанської 
селищної ради. Процес впровадження Стратегії здійснюється на основі Плану заходів з її 
реалізації, що розробляється для забезпечення виконання завдань, визначених Стратегією. 
План заходів з реалізації Стратегії складається з технічних завдань на проєкти місцевого 
розвитку, які будуть впроваджуватися впродовж 2024-2027 років. Фінансове забезпечення 
реалізації Стратегії та Плану заходів здійснюється за рахунок: 
- коштів бюджету територіальної громади; 
- коштів державного бюджету, в тому числі міжбюджетних трансфертів з державного 
бюджету місцевим бюджетам; 

Розділ 7. ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ, ОЦІНЮВАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ ТА 
УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 
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- коштів обласного (районного) бюджету; 
- коштів, які надходять до бюджетів в рамках програм допомоги і грантів Європейського 
Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ; 
- інших джерел, не заборонених законодавством. 
 
Моніторинг впровадження Стратегії. 

Результати моніторингу є основою для висновків про необхідність внесення змін 
(актуалізації) Стратегії та стимулювання її реалізації. 

Моніторинг впровадження Стратегії здійснюється щорічно на основі аналізу кількісних 
та якісних індикаторів, що демонструють рівень виконання стратегічних, оперативних цілей 
та завдань, зокрема шляхом порівняння базових (на початок реалізації Стратегії), 
прогнозованих проміжних (станом на конкретний період) і фактичних значень показників. 

Звіт про результати проведення моніторингу реалізації Стратегії готує Робоча група, 
узагальнення та формування його тексту здійснює відділ розвитку громади Гощанської 
селищної ради. 

Голова Робочої групи (селищний голова) в термін не пізніше одного місяця після 
закінчення звітного періоду представляє його на розгляд сесії відповідної ради. Крім того, 
звіт оприлюднюються на офіційному вебсайті селищної ради. Звіт про результати 
проведення моніторингу реалізації Стратегії включає узагальнену таблицю у формі згідно з  
додатком 12 до Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, 
реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку 
територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій 
України від 21.12.2022 № 26534, та висновки у вигляді аналітичної довідки. 
Моніторинг виконання Плану заходів з реалізації Стратегії 

Моніторинг виконання Плану заходів з реалізації Стратегії здійснюється двічі на рік на 
основі відстеження виконання визначених індикаторів результативності впровадження 
кожного проєкту місцевого розвитку. Звіт про результати проведення моніторингу Плану 
заходів з реалізації  Стратегії включає узагальнену таблицю у формі згідно з додатом 13 до 
Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, 
проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних 
громад, затверджених наказом Міністерства  розвитку громад та територій України від 
21.12.2022 № 265, та висновки у вигляді аналітичної довідки. Звіти про результати 
проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії за перше півріччя та за рік 
готує Робоча група, узагальнення та формування їх тексту здійснює відділ розвитку громади 
Гощанської селищної ради. Голова Робочої групи (селищний голова) в термін не пізніше 
одного місяця після закінчення звітного періоду представляє їх на розгляд сесії відповідної 
ради. Крім того, звіти оприлюднюються на офіційному вебсайті селищної ради. Оцінювання 
результатів реалізації Стратегії та Плану заходів проводиться після завершення строку їх 
реалізації на основі даних звітів проведеного моніторингу та є необхідним етапом для 
отримання інформації стосовно досягнення очікуваних результатів, їх впливу на стан 
соціально- економічного розвитку територіальної громади та інформації щодо сталості змін 
з метою прийняття в подальшому необхідних управлінських рішень та необхідних 
коригувань. На основі здійснення оцінювання складається заключний звіт, який містить: 
- результати порівняння базових (на початок реалізації Стратегії), прогнозованих цільових 
(станом на останній період) і фактичних значень показників; 
- досягнення запланованих цілей; 
- задоволення потреб різних груп заінтересованих осіб; 
- наявних незапланованих змін та впливів; 
- діяльності, що призвела до змін (зокрема незапланованих); 
- ефективності механізмів реалізації Стратегії або ресурсних витрат; 
- стійкості результатів Стратегії тощо. Оцінювання може бути внутрішнім (проводиться 
виконавцями Стратегії) та зовнішнім (проводиться залученими експертами). 

Звіти про оцінювання результатів реалізації Стратегії та Плану заходів готує Робоча 
група, узагальнення та формування їх тексту здійснює відділ розвитку громади Гощанської 
селищної ради. Голова Робочої групи (селищний голова) в термін не пізніше трьох місяців після 
закінчення періоду реалізації Стратегії та Плану заходів представляє їх на розгляд сесії 
селищної ради. Крім того, заключні звіти про оцінювання результатів реалізації Стратегії та 
Плану заходів оприлюднюються на  офіційному вебсайті громади та/або у місцевих ЗМІ. 
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Таблиця 7.1. Система показників для моніторингу стану реалізації Стратегії розвитку Гощанської територіальної громади на 
період до 2027 року 

Стратегічна/ 
оперативна 

ціль 
Показник 

Одиниця 
вимірю- 
вання 

Базове 
значення 

2023 

Проміжне 
значення 

2024 

Проміжне 
значення 

2025 

Проміжне 
значення 

2026 

Цільове 
значенн я 

2027 
Джерело даних 

Стратегічна ціль 1. Сталий економічний розвиток 

1.1. Безпека у 
громад 

Кількість облаштованих укриттів Одиниць 1 2 5 5 5 

Дані ОМС (відділ 
розвитку громади) 

Кількість камер 
відеоспостереження у громадських 
місцях у населених пунктах 
громади 

шт 0 3 5 7 7 

Кількість встановлених контейнерів 
для роздільного збору сміття у 
населених пунктах громади 

Одиниць 0 15 30 60 60 

1.2. Сприяння 
розвитку бізнесу 
та залучення 
інвестицій у 
громаду 

Кількість суб’єктів МСП СПД 904 910 920 930 940 

Наявність оновленого 
інвестиційного паспорта громади +/-  - + + + 

Обсяг податкових надходжень до 
місцевого бюджету грн/особу 5297 5650 5950 6200 6500 

https://openbudget.go 
v.ua/local- 
budget/1356200000/in 
fo/indicators 

1.З. Розвиток 
комунальних 
об’єктів 

Протяжність водопровідних та 
стічних мереж Км/км 11,3/1,5 11,5/1,5 11,5/1,5 11,5/1,5 11,5/1,5 

Дані КП 
Кількість укладених договорів на 
послуги з водопостачання одиниць 522 522 540 550 550 

Кількість облаштованих місць для 
відпочинку Одиниць 0 1 1 1 1 

Дані ОМС (відділ 
культури, спорту, 
молоді та туризму 

1.4. 
Енергоефективність 
та відновлювальні 

Кількість будівель комунальної 
власності у яких проведено 
енергоаудит 

одиниць 0 20 40 40 40 Дані ОМС 

https://openbudget.gov.ua/local-budget/1356200000/info/indicators
https://openbudget.gov.ua/local-budget/1356200000/info/indicators
https://openbudget.gov.ua/local-budget/1356200000/info/indicators
https://openbudget.gov.ua/local-budget/1356200000/info/indicators
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джерела енергії Кількість комунальних приміщень 
у яких проведено 
термомодернізацію 

одиниць 0 0 0 5 5 Дані КП 

Кількість встановлених сонячних 
батарей на будівлях комунальної 
власності 

М2 0 0 0 50 50 Дані КП 

Стратегічна ціль 2. . Інтеграція сільських територій 

2.1. Розвиток 
дорожньої 
інфрастуктури 

Довжина капітально 
відремонтованих доріг у громаді км 2,5 2,5 2.5 3,2 3,2 

Дані ОМС (відділ 
розвитку громад) 

Довжина капітально 
відремонтованих вулиць у 
громаді 

км 3,1 3,1 3,5 4,0 4,5 

Довжина проведеного вуличного 
освітлення км 1,7 1,7 2,4 3,2 3,2 

2.2. Вдосконален
ня роботи 
установ 
соціальної сфери 

Кількість відремонтованих ФАПів Одиниць 0 1 2 3 4 ЦПМСД 

Площа просторів в освітніх 
закладах, що приведені до вимог 
НУШ 

М2 360 360 360 400 400 
Відділ освіти 

Кількість створених профільних 
кабінетів одиниць 1 1 2 2 2 

Кількість придбаних одиниць 
книжкової продукції одиниць 2100 2100 2540 2540 3000 

Дані ОМС (відділ 
культури, спорту, 
молоді та туризму 

Кількість відвідувачів закладів 
культури та культурних, 
краєзнавчих заходів 

осіб 9700 9700 10500 11300 11800 

2.3. Здорова 
спортивна 
громада 

Кількість відремонтованих 
спортивних майданчиків одиниць 1 2 2 2 2 

Кількість створених громадських 
просторів «Добре разом» одиниць 1 1 2 2 2 

Кількість проведених спортивних 
змагань у громаді одиниць 2 2 4 4 4 

 
 

Секретар ради              Дмитро ТКАЧУК 
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